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1  Osnovni podatki o Inštitutu za kriminologi-
jo pri Pravni fakulteti v Ljubljani 

Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani 
(v nadaljevanju inštitut) je začel raziskovalno delo leta 1954. 
Kot znanstveni zavod ga je ustanovila Pravna fakulteta v Lju-
bljani s sklepom Fakultetnega sveta Pravne fakultete z dne 
20. junija 1958 (odločba štev. 12/58-19, 14. 10. 1958). Senat 
Pravne fakultete Univerze v Ljubljani je 15. junija 2000 sprejel 
akt o preoblikovanju inštituta v skladu z Zakonom o zavodih 
(1991). Po tem aktu je ustanoviteljica inštituta Pravna fakulteta 
Univerze v Ljubljani, ustanoviteljske pravice in obveznosti pa 
uveljavlja Senat Pravne fakultete Univerze v Ljubljani.

Inštitut je pravna oseba in deluje pravnoorganizacijsko 
kot samostojni zavod po Zakonu o zavodih (ZZ, 1991) in po 
Zakonu o raziskovalni in razvojni dejavnosti (ZRRD, 2006). 
Temeljna dejavnost inštituta je raziskovalna in razvojna de-
javnost na področju družboslovja in humanistike; šifra de-
javnosti 72.200. Po klasifikaciji Javne agencije za raziskovalno 
dejavnost deluje v okviru družboslovnih ved na področju 
kriminologije in socialnega dela (5.07.00). V pravnem pro-
metu nastopa inštitut v okviru registrirane dejavnosti samos-
tojno z vsemi pravicami in obveznostmi brez omejitev. Kadar 
inštitut opravlja javno službo na področju znanstveno-razisk-
ovalne dejavnosti na podlagi koncesije po sklepu Javne agen-
cije za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije, ima po 36., 
37. in 38. členu ZRRD (2006) status zavoda s pravico javnosti. 
V okviru registrirane dejavnosti inštitut izdaja knjige, revije, 
periodične publikacije, prireja seminarje, organizira pos-
vetovanja, izobraževanje in dejavnosti knjižnice. 

2  Organi inštituta in njihovo delo v letu 2015

Upravni odbor, predsednik izr. prof. dr. Vladimir Simič, 
namestnica predsednika mag. Tatjana Bobnar, je imel eno 
sejo, na kateri je obravnaval poročilo o delu in zaključni 
račun inštituta za leto 2014 ter program dela in finančni načrt 
inštituta za leto 2015.

Znanstveni svet, predsednik doc. dr. Aleš Završnik, 
namestnica predsednika doc. dr. Mojca Mihelj Plesničar, je 
imel pet sej, na katerih je razpravljal o znanstveno-razisk-
ovalnem in projektnem delu, o organizaciji znanstvenih 
sestankov, konferenc in seminarjev, izdaji monografij ter ob-

javah znanstvenih prispevkov delavcev inštituta v domačih in 
tujih znanstvenih revijah.

 
Direktor inštituta je izr. prof. dr. Matjaž Jager, izvoljen za 

obdobje od 1. 11. 2014 do 31. 10. 2019.

3  Delavci inštituta

V letu 2015 je bilo na inštitutu zaposlenih 10 razisko-
valcev (dr. Vasja Badalič, doc. dr. Sašo Dolenc, izr. prof. dr. 
Matjaž Jager, izr. prof. dr. Zoran Kanduč, doc. dr. Mojca Mihelj 
Plesničar, dr. Mitja Muršič, red. prof. dr. Dragan Petrovec, red. 
prof. dr. Renata Salecl, doc. dr. Liljana Selinšek, doc. dr. Aleš 
Završnik); 3 mladi raziskovalci (Miha Hafner, Aljoša Kravan-
ja, Katja Simončič); 3 strokovne sodelavke (Barbara Bizilj, dr. 
Ines Vodopivec, Lana Cvikl) 7 raziskovalcev v dopolnilnem 
delovnem razmerju (izr. prof. dr. Matjaž Ambrož, izr. prof. dr. 
Katja Filipčič, izr. prof. dr. Primož Gorkič, dr. Ciril Keršmanc, 
dr. Matej Kovačič, red. prof. dr. Katja Šugman Stubbs, doc. dr. 
Sabina Zgaga), 4 strokovni sodelavci v dopolnilnem delovnem 
razmerju (Ingrid Klemenčič, Miloš Makivić, Alenka Peterka, 
Tjaša Štamcar). Dodatno sta bili pogodbi o delu sklenjeni za 
administrativna, strokovna tajniška in kadrovska dela ter za 
čiščenje prostorov.

4  Raziskovalno delo inštituta

V letu 2015 so zaposleni na Inštitutu za kriminologijo pri 
Pravni fakulteti izvajali naslednje raziskovalne projekte:

 − Družbeno nadzorstvo, kazenskopravni sistem, nasi-
lje in preprečevanje viktimizacij v kontekstu visoko tehno-
loške družbe (ARRS, vodja projekta prof. dr. Renata Salecl; 
2015–2020);

 − Kazenska odgovornost strokovnih delavcev VIZ – 
dejavnik varnega šolskega prostora (ARRS, MIZŠ; vodja 
projekta izr. prof. dr. Matjaž Ambrož, 2015–2017);

 − Sistemski pristop k medvrstniškemu nasilju v vzgoj-
no-izobraževalnih zavodih (Norveški finančni mehanizem; 
vodja projekta dr. Mitja Muršič, 2015–2016);

 − Pravo v dobi velikih podatkov: reguliranje zasebno-
sti, transparentnosti, tajnosti in drugih nasprotujočih si 
vrednot v 21. stoletju (ARRS, vodja projekta doc. dr. Aleš 
Završnik, 2014–2017). 

Delo Inštituta za kriminologijo pri Pravni fakulteti Univerze 
v Ljubljani v letu 2015
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V okviru programov Javne agencije za raziskovalno dejav-
nost RS za mlade raziskovalce (MR) se je v letu 2015 nadalje-
valo usposabljanje mladih raziskovalcev: 

 − Nevroznanost v kazenskem pravu in kriminologiji 
(Miha Hafner, 2013–2017);

 − Kant in problem svojskosti človekovih spoznavnih 
zmožnosti (Aljoša Kravanja, 2011–2015).  

Oktobra 2015 se je začelo usposabljanje mladi razisko-
valki Katji Simončič pod mentorstvom red. prof. dr. Renate 
Salecl (2015–2019).

5  Mednarodno znanstveno-raziskovalno sode-
lovanje

V letu 2015 so zaposleni na Inštitutu za kriminologijo pri 
Pravni fakulteti sodelovali v naslednjih mednarodnih razisko-
valnih projektih:

 − Data collection and research services on fundamen-
tal rights Issues – FRANET (European Union Agency for 
Fundamental Rights, vodja projekta izr. prof. dr. Matjaž Jager; 
2015–);

 − Kriminologija med vednostjo in verjetnostjo (ARRS; 
vodja projekta prof. dr. Renata Salecl; 2015–2016);

 − Vloga nevednosti pri družbeni pasivnosti (ARRS; 
vodja projekta prof. dr. Renata Salecl; 2015–2015).

6  Delo knjižnice

Knjižnica inštituta deluje kot aktivna članica v sistemu 
vzajemne katalogizacije COBISS in redno vnaša v vzajemno 
bazo podatke o novih knjigah, revijah ter bibliografskih eno-
tah delavcev inštituta. V letu 2015 je knjižnica Inštituta za kri-
minologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani v sistem COBISS 
prispevala 2094 novih, popravljenih, prevzetih oz. kreiranih 
zapisov za potrebe bibliografij raziskovalcev. 

Bibliografska obdelava gradiva je v letu 2015 zajela 663 
enot (tj. monografij, serijskih publikacij, sestavnih delov in iz-
vedenih del). Od tega je 120 naslovov knjig in raziskav, 32 re-
dno naročenih serijskih publikacij, kar 392 zapisov pa je bilo 
v sistemu COBISS kreiranih za članke, druge sestavne dele 
ter izvedena dela. Ob koncu leta 2015 je knjižnični sklad in-
štituta obsegal 10.664 katalogiziranih enot gradiva v sistemu 
COBISS. Knjižnica inštituta sicer hrani 27.392 enot gradiva, 
ki pa še ni v celoti katalogizirano v vzajemnem katalogu.

Knjižnico je v letu 2015 obiskalo 832 uporabnikov. 
Izposojenih je bilo 1809 monografskih publikacij in 1594 
številk serijskih publikacij, preko medknjižnične izposoje še 
dodatnih 78 enot gradiva. 

Pomemben je tudi dostop do vrhunskih tujih kriminolo-
ških revij vsem raziskovalcem inštituta, delavcem in študen-
tom fakultet, visokih in višjih šol ter drugim uporabnikom s 
članstvom v knjižnici inštituta, ki je omogočen s konzorcij-
skim sodelovanjem za nabavo tujih periodičnih publikacij v 
okviru dogovora Univerze v Ljubljani z EBSCOhost, Emerald 
Management in SAGE Premier. 

7  Organizacija posvetov, znanstvenih sestan-
kov in konferenc

19. junija 2015 je Inštitut za kriminologijo pri PF skupaj z 
Društvom za kazensko pravo in kriminologijo Slovenije orga-
niziral seminar z okroglo mizo Tri leta pogajanj o krivdi: Kje 
smo in kam (naj) gremo? Seminar sta organizirali doc. dr. 
Mojca Mihelj Plesničar in red. prof. dr. Katja Šugman Stubbs. 
Po treh letih uporabe sporazuma o priznanju krivde v praksi 
so predstavniki sodne veje oblasti, tožilstva, odvetnikov, aka-
demske sfere in Ministrstva za pravosodje Republike Slovenije 
ocenili ta institut in druge z njim povezane. Predavatelji so z 
različnih zornih kotov osvetlili dobre in slabe strani pogajanj 
o krivdi ter razpravljali o morebitni potrebi po spremembah 
zakonodaje ali sodne prakse.

31. avgusta 2015 je Inštitut organiziral kolokvij Pravo v 
dobi velikega podatkovja: Ali lahko računalnik sodi bo-
lje kot sodnik? Plenarno predavanje je imel doc. dr. Jure 
Leskovec z Univerze Stanford, organizator kolokvija je bil doc. 
dr. Aleš Završnik. Kolokviju je sledila okrogla miza.

16. oktobra 2015 je na inštitutu potekala bienalna 
Nacionalna kriminološka konferenca Človek, stroji in 
nadzor, katere organizacijski in programski vodja je bil izr. 
prof. dr. Zoran Kanduč. Predavanja so povzemala različne 
teme s področja kazenskega pravosodja, podatkovja, korup-
cije, kibernetskega vohunjenja in njihovega pravnega vidika, 
o svobodni volji v dobi velikega podatkovja, posegih v zaseb-
nost, zapori, migracije in nadzor. 

16. novembra 2015 je Inštitut za kriminologijo pri Pravni 
fakulteti v Ljubljani skupaj s Katedro za kazensko pravo Pravne 
fakultete na Reki organiziral mednarodni znanstveni simpozij 
Položaj posameznikov z duševnimi motnjami v visokoteh-
nološki družbi. Programski in organizacijski vodja simpozija 
je bil izr. prof. dr. Zoran Kanduč, ki je povabil k sodelovanju ko-
lege, ki so o tej aktualni temi predavali številnim poslušalcem.
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8  Sodelovanje delavcev inštituta s prispevki 
na kongresih, konferencah, posvetovanjih 
ter na strokovnih in znanstvenih sestankih 
doma in v tujini1

  
Matjaž Ambrož

 − AMBROŽ, Matjaž. Nameni kaznovanja: prispevek na 
izobraževanju Ključno o zaporih, Ekvator, društvo za razisko-
vanje izkušenj zapora, Ljubljana, 5. januar 2015.

 − AMBROŽ, Matjaž, Sever, Alenka. Izvedenstvo v so-
dnih postopkih: predavanje na Civilnopravni sodniški šoli, 
Portorož, 11.–13. marec 2015. 

 − AMBROŽ, Matjaž, Sever, Alenka. Izvedenstvo v so-
dnih postopkih: predavanje na Civilnopravni sodniški šoli, 
Portorož, 25.–27. marec 2015.

 − AMBROŽ, Matjaž. Primer kot didaktični pripomoček 
v kazenskem pravu, a tudi širše: predavanje na 5. debatno sre-
čanje v okviru Akademskih 30‘, Pravna fakulteta, Ljubljana, 
9. april 2015.

 − AMBROŽ, Matjaž, Gorkič, Primož. Odvzem protiprav-
ne premoženjske koristi, premoženjskopravni zahtevki zoper 
obdolženca, začasna zavarovanja: predavanje na Odvetniški 
šoli, Portorož, 17. april 2015. 

 − AMBROŽ, Matjaž. Materialnopravna vprašanja od-
vzema premoženjske koristi: predavanje na Izobraževalnih 
dnevih Društva državnih tožilcev RS in Vrhovnega državnega 
tožilstva RS, Velenje, 4.–5. junij 2015. 

 − AMBROŽ, Matjaž. Pozitivna generalna prevencija i 
njezine tamne strane: predavanje na Pravni fakulteti Univerze 
v Rijeki, 15. oktober 2015. 

 − AMBROŽ, Matjaž. Uslovni otpust u zakonodavstvima 
i praksi evropskih zemalja: predavanje na srečanju »Uslovni 
otpust u zakonodavstvu i praksi – kakve promene su nam po-
trebne?«, Beograd, 30. oktober 2015. 

 − AMBROŽ, Matjaž. Neprištevnost in pravna teh-
nika: poti in stranpoti neke dogmatike: predavanje na 
Mednarodnem znanstvenem simpoziju »Položaj posame-
znikov z duševnimi motnjami v visokotehnološki družbi«, 
Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, Ljubljana, 16. 
november 2015.  

 − AMBROŽ, Matjaž. Small criminal legal systems: bet-
ween reception and originality: predavanje na Pravni fakulteti 
Univerze v Augsburgu, 28. november 2015.

 − AMBROŽ, Matjaž. Novela ZIKS-1F in ideja utrjevanja 
zaupanja javnosti v pravni red: predavanje na 8. konferenci 

1 Pri delih v soavtorstvu med sodelavci Inštituta za kriminologijo je 
delo navedeno samo pri prvem avtorju.

kazenskega prava in kriminologije, Portorož, 1.–2. december 
2015.

 − AMBROŽ, Matjaž. Dileme kazenskopravnega odzivanja 
na sovražni govor: predavanje na Posvetu o etiki javne besede 
in sovražnem govoru, SAZU, Ljubljana, 15. december 2015.  

Sašo Dolenc

 − DOLENC, Sašo. Časovna zanka svobodne volje: pre-
davanje na Noč raziskovalcev, Ljubljana, 25. september 2015.  

 − DOLENC, Sašo. Povej mi, kaj bereš, povem ti, kdo si!: 
predavanje na dogodku Trubarjeva hiša literature, Ljubljana, 
1. oktober 2015.  

 − DOLENC, Sašo. Svobodna volja v dobi velikega po-
datkovja: predavanje na Nacionalni kriminološki konferenci 
»Človek, stroji in nadzor«, Inštitut za kriminologijo pri Pravni 
fakulteti, Ljubljana, 16. oktober 2015. 

Primož Gorkič

 − GORKIČ, Primož. Oris kazenskega postopka in var-
stva zasebnosti: predavanje na Fakulteti za računalništvo, 
Ljubljana, 10. marec 2015. 

 − GORKIČ, Primož. Strengthening the procedural safegu-
ards: three recapitulations: prispevek na konferenci European 
Criminal Procedure Law in the Service of the Protection of 
European Union Financial Interest, Hrvatska udruga za evrop-
sko kazneno pravo, Dubrovnik, 15.–16. maj 2015.

 − GORKIČ, Primož. Odvzem premoženjske koristi in 
njegovo zavarovanje: odzivi na (novejša) stališča slovenskih 
sodišč: predavanje na Izobraževalnih dnevih Društva držav-
nih tožilcev RS in Vrhovnega državnega tožilstva RS, Velenje, 
4.–5. junij 2015. 

 − GORKIČ, Primož. Načelo sorazmernosti in odločanje 
o pridobivanju prometnih podatkov: prispevek na Seminarju 
za preiskovalne sodnike, Ljubljana, 19. oktober 2015.

 − GORKIČ, Primož. Opis kaznivega dejanja: indi-
vidualizacija, konkretizacija, interpretacija: prispevek na 
Izobraževanju državnih tožilcev, Ljubljana, 13. november 2015. 

 − GORKIČ, Primož. Introducing remote searches of elec-
tronic devices as collateral damage of protecting privilege aga-
inst self-incrimination: predavanje na Cyberspace Conference 
2015, Brno, 27.– 28. november 2015.

 − GORKIČ, Primož. Procesni položaj (so)udeležencev 
kaznivega dejanja: predavanje na Izobraževalnih tožilskih 
dnevih, Portorož, 1. december 2015.

 − GORKIČ, Primož. Posegi v zasebnost zaradi varstva 
privilegija zoper samoobtožbo?: predavanje na 8. konferenci 
kazenskega prava in kriminologije, Portorož, 1.–2. december 
2015. 
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 − GORKIČ, Primož. Priča, izvedena priča, izvedenec: 
prispevek na 23. spominskem srečanju akademika Janeza 
Milčinskega »Izvedenstvo 2015« ob 70-letnici Inštituta za so-
dno medicino, Ljubljana, 2. december 2015. 

Miha Hafner

 − HAFNER, Miha. Zloraba tehnologije pri izvedenskem 
in cenilskem delu: predavanje na 4. strokovnem srečanju so-
dnih izvedencev in sodnih cenilcev Slovenije, Ljubljana, 10. 
april 2015.  

Matjaž Jager

 − JAGER, Matjaž. The judges and plea bargaining – the 
case of Slovenia: predavanje na Pravni fakulteti Univerze v 
Trstu, 25. maj 2015. 

 − JAGER, Matjaž. Vznik države pri Kantu in Carlu 
Schmittu: predavanje na Simpoziju za pravno in socialno fi-
lozofijo 2015, Pravna fakulteta v Ljubljani, 2. oktober 2015. 

 − JAGER, Matjaž. Dve moderni rabi Kantove reflektirajo-
če sodbe na polju pravno-političnega: prispevek na Seminarju 
za politično teorijo posvečenega Kantovi Kritiki razsodne 
moči, Mirovni inštitut, Ljubljana, 22. december 2015. 

Zoran Kanduč

 − KANDUČ, Zoran. Kazenskopravna represija, kapitali-
stična normalnost, Loic Waquant ter zapori revščine in bo-
gastva: prispevek na okrogli mizi Premislimo družboslovje, 
Fakulteta za družbene vede, Ljubljana, 12. maj 2015. 

 − KANDUČ, Zoran. Život, smrt i kriminologija: preda-
vanje na Pravni fakulteti na Reki, 18. maj 2015. 

 − KANDUČ, Zoran. Stroj(niki), priveski in kontrolorji: 
predavanje na Nacionalni kriminološki konferenci »Človek, 
stroji in nadzor«, Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulte-
ti, Ljubljana, 16. oktober 2015. 

 − KANDUČ, Zoran. Kapitalizem in duševne motnje: 
predavanje na Mednarodnem znanstvenem simpoziju 
»Položaj posameznikov z duševnimi motnjami v visokoteh-
nološki družbi«, Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, 
Ljubljana, 16. november 2015.  

Matej Kovačič

 − KOVAČIČ, Matej. Uporaba podatkovnih analiz za po-
večanje transparentnosti delovanja države in omejevanje ko-
rupcije: predavanje na Nacionalni kriminološki konferenci 
»Človek, stroji in nadzor«, Inštitut za kriminologijo pri Pravni 
fakulteti, Ljubljana, 16. oktober 2015. 

Aljoša Kravanja

 − KRAVANJA, Aljoša. Eager to Judge: Kant and Foucault 
on the Role of Judgement in Politics: prispevek na konferen-
ci Kanr, Judgement and Recent French Philosophy, Univerza 
Staffordshire, Staffordshire, 12. oktober 2015. 

Mojca Mihelj Plesničar

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca. Angleška pravna termi-
nologija s področja kazenskega prava: kazenski postopki in 
stremenje k učinkovitosti: prispevek na Seminarju za preva-
jalce, Društvo znanstvenih in tehniških prevajalcev Slovenije, 
Ljubljana, 6. maj 2015. 

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca. How criminal procedu-
re shapes professionals‘ emotions and attitudes: predavanje na 
konferenci The Role of Emotion in the Sentencing and Penal 
Decision-Making Process, Barcelona, 20.–22. maj 2015. 

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca. Vpliv pogajanj o krivdi 
na kaznovalno politiko: prispevek na seminarju Tri leta po-
gajanj: kje smo in kam (naj) gremo?, Inštitut za kriminologijo 
pri Pravni fakulteti v Ljubljani, Ljubljana, 19. junij 2015. 

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca. Access to internet from 
behind bars: the case of Slovenia: predavanje na Eurocrim 
2015, 15th Annual Conference of the ESC, Porto, 2.–.5 sep-
tember 2015.  

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca. Nasilje med mladimi – 
kako se ga lotiti raziskovalno in kako iskati rešitve?: predava-
nje na Noč raziskovalcev, Ljubljana, 25. september 2015.

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca. Napake sodnih tolma-
čev in njihove posledice: predavanje na 2. strokovnem sreča-
nju sodnih tolmačev Slovenije, Ljubljana, 2. oktober 2015. 

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca. Zapor in internet: pre-
davanje na Nacionalni kriminološki konferenci »Človek, stro-
ji in nadzor«, Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, 
Ljubljana, 16. oktober 2015. 

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca. 800 years later: the 
dawn of magna data?: predavanje na mednarodnem simpo-
ziju »Magna Carta 1215: vzporednice in vplivi – omejevanje 
samovolje nosilcev oblasti in uveljavljanje svoboščin posame-
znika kot proces«, ki ga je ob njeni 800. obletnici v sodelo-
vanju z britanskim veleposlaništvom v Sloveniji organizirala 
Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani, 22. oktober 2015.   

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca. Trendi v kaznovanju 
v Sloveniji – kje smo in kam (naj) gremo: predavanje na 8. 
konferenci kazenskega prava in kriminologije, Portorož, 1.–2. 
december 2015.

Dragan Petrovec

 − PETROVEC, Dragan. Criminal Court games: judge‘s 
concealed emotions: predavanje na konferenci The Role 
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of Emotion in the Sentencing and Penal Decision-Making 
Process, Barcelona, 20.–22. maj 2015. 

 − PETROVEC, Dragan. Kriminološka perspektiva sovra-
žnega govora: predavanje na Posvetu o etiki javne besede in 
sovražnem govoru, SAZU, Ljubljana, 15. december 2015.  

 − PETROVEC, Dragan. Poskusi in uspehi psihiatrizaci-
je normalnosti: predavanje na Mednarodnem znanstvenem 
simpoziju »Položaj posameznikov z duševnimi motnjami v 
visokotehnološki družbi«, Inštitut za kriminologijo pri Pravni 
fakulteti, Ljubljana, 16. november 2015.

Renata Salecl

 − SALECL, Renata. Osebne zagate sodnih izvedencev in 
sodnih cenilcev: predavanje na 4. strokovnem srečanju so-
dnih izvedencev in sodnih cenilcev Slovenije, Ljubljana, 10. 
april 2015.  

 − SALECL, Renata. Secrets: predavanje na seminarju 
Spring 2015, Univerza Columbia, 20.– 24. april 2015. 

 − SALECL, Renata. Crimes of fashion: two day sym-
posium fashion law and theory »Laws of Fashion: Between 
Transgression and Compliance«: predavanje na Benjamin N. 
Cardozo School of Law, New York, 26. april 2015. 

 − SALECL, Renata. On violence: civilization and its 
blisscontents: predavanje na Conference on psychoanalysis, 
Fordham University Lincoln Center Campus, New York. 1. 
–3. maj 2015. 

 − SALECL, Renata. What emerges after ignorance?: pre-
davanje na Ephemera conference »Whither emergence?«, 
Moskva, 6. –7. maj 2015. 

 − SALECL, Renata. From Srebrenica to St. Louis: war trau-
ma 20 years later: predavanje na Univerzi Stanford, 14. maj 2015. 

 − SALECL, Renata, Pribac, Igor. Globalizacija tu, med 
nami: razprava ob izidu zbornika »Izzivi globalizacije in soci-
ologija Zdravka Mlinarja«, Modrijanova knjigarna, Ljubljana, 
20. maj 2015. 

 − SALECL, Renata. Osebne zagate sodnih tolmačev: pre-
davanje na 2. strokovnem srečanju sodnih tolmačev Slovenije, 
Ljubljana, 2. oktober 2015.

 − SALECL, Renata. Kaj naj oblečem? – nevroza sodobne 
potrošniške družbe: predavanje v okviru projekta Potrošnik, 
kako si?, Filozofska fakulteta, Ljubljana, 12. oktober 2015. 

 − SALECL, Renata. Zakon v glavi: mentalna bolezen in 
zločin: predavanje na Mednarodnem znanstvenem simpoziju 
»Položaj posameznikov z duševnimi motnjami v visokoteh-
nološki družbi«, Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, 
Ljubljana, 16. november 2015.

 − SALECL, Renata. Mama v kapitalizmu: sodelovanje na 
okrogli mizi Čajanke z Roso, Ljubljana, 16. november 2015. 

Liljana Selinšek

 − SELINŠEK, Liljana. Dokazovanje namena pri gospo-
darskih deliktih: prispevek na Posvetu Osebni dokazi: krimi-
nalistični, kazenskopravni in psihološki vidiki, Ljubljana, 22. 
april 2015.  

 − SELINŠEK, Liljana. Big Data and (Criminal) Law: pre-
davanje na mednarodni konferenci DataFocus 2015, Zagreb, 
31. marec 2015.

 − SELINŠEK, Liljana. Razumno pričakovanje zasebnosti 
v dobi velikih podatkov. V: 1. dnevi prava zasebnosti in svobo-
de izražanja, Ljubljana, 9.–10. april 2015. 

 − SELINŠEK, Liljana. (Ne)ustreznost različnih postop-
kov za prekrške: prispevek na DPP 2015, 10. dnevi prekrškov-
nega prava, Kranjska Gora, 14.–15. maj 2015.  

 − SELINŠEK, Liljana. Direktiva 2012/29 EU o minimal-
nih pravicah, podpori in zaščiti žrtev kaznivih dejanj – nov 
veter?: predavanje na 8. konferenci kazenskega prava in kri-
minologije, Portorož, 1.–2. december 2015. 

Katja Šugman Stubbs

 − ŠUGMAN, Katja. Vloga izvedenca v sodnem postopku: 
predavanje na 4. strokovnem srečanju sodnih izvedencev in 
sodnih cenilcev Slovenije, 10. april 2015. 

 − ŠUGMAN, Katja. Evropsko kazensko procesno pravo: 
prispevek na Odvetniški šoli, Portorož, 17. april 2015. 

 − ŠUGMAN, Katja. Procedural rights of defence – 
strengthening the rights of suspects in criminal proceedings: 
predavanje na konferenci »European criminal procedure law 
in service of protection of European Union financial interest«, 
Dubrovnik, 14.–16. maj 2015. 

 − ŠUGMAN, Katja. Emotional judges?: predavanje na 
konferenci The Role of Emotion in the Sentencing and Penal 
Decision-Making Process, Barcelona, 20.–22. maj 2015. 

 − ŠUGMAN, Katja. An increasingly blurred division bet-
ween criminal and administrative law: Damaska Conference, 
Dubrovnik, 29.–30. maj 2015. 

 − ŠUGMAN, Katja. Psihološki vidiki zanesljivosti priče-
vanja: predavanje na Izobraževalnih dnevih Društva držav-
nih tožilcev RS in Vrhovnega državnega tožilstva RS, Velenje, 
4.–5. junij 2015. 

 − ŠUGMAN, Katja. Vloga sodnika v postopku pogajanja 
o krivdi: prispevek na seminarju Tri leta pogajanj: kje smo in 
kam (naj) gremo?, Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakul-
teti v Ljubljani, Ljubljana, 19. junij 2015. 

 − ŠUGMAN, Katja, Mihelj Plesničar, Mojca. A different 
approach to mandatory minimums: mitigating the mandato-
ry: predavanje na Eurocrim 2015, 15th Annual Conference of 
the ESC, Porot, 2.–5. september 2015.
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 − ŠUGMAN, Katja. Psihološki vidiki zaslišanja prič: pre-
davanje Celjskemu območnemu zboru odvetnikov, Celje, 3. 
september 2015.

 − ŠUGMAN, Katja. Two ways of blurring the boundaries 
between criminal and administrative law: lecture at research 
seminar Quasi-criminal enforcement mechanisms in Europe: 
Disentangling historical origins and concepts, Luxemburg, 
Faculty of Law, Economics and Finance, 16. september 2015. 

 − ŠUGMAN, Katja. Vloga izvedenca in njegova nepri-
stranskost v sodnem postopku: predavanje Društvu sodnih 
izvedencev Varstva pri delu, Ljubljana, 25. september 2015. 

 − ŠUGMAN, Katja. Priznanje krivde: kaj sploh še dela so-
dišče. V: Dnevi slovenskih pravnikov, Ljubljana, 8.–9. oktober 
2015. 

 − ŠUGMAN, Katja. Psihološki vidiki zaslišanja prič: pre-
davanje Mariborskemu in ptujskemu območnemu zboru od-
vetnikov, Ptuj, 24. november 2015. 

Ines Vodopivec

 − VODOPIVEC, Ines. Knjižnica Inštituta za krimino-
logijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani: prispevek na Srečanju 
pravnih in sorodnih knjižnic jugovzhodne Evrope (SEALL) 
2015, Ljubljana, 23.–24. september 2015. 

Aleš Završnik

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Predstavitev projekta »Pravo v dobi 
velikih podatkov«. Ljubljana: Pravna fakulteta, kolokvij Pravo 
v dobi velikega podatkovja: Ali lahko računalnik sodi bolje 
kot sodnik?, Ljubljana, 31. avgust 2015.

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Opportunities and risks of algori-
thmic prediction in crime control: predavanje na Eurocrim 
2015, Porto, 2.–5. september 2015. 

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Vloga prava pri omejevanju sodob-
nega nadzora: predavanje na Simpoziju za pravno in socialno 
filozofijo 2015, Pravna fakulteta v Ljubljani, Ljubljana, 2. ok-
tober 2015. 

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Podatkovni cunami in sprememba 
vednosti v kazenskem pravosodju: predavanje na Nacionalni 
kriminološki konferenci »Človek, stroji in nadzor«, Inštitut 
za kriminologijo pri Pravni fakulteti, Ljubljana, 16. oktober 
2015. 

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Kazensko pravni in kriminološki 
pregled na sovražni govor: predavanje na Posvetu o etiki javne 
besede in sovražnem govoru, SAZU, Ljubljana, 15. december 
2015.  

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Big data in crime control: predavanje 
na 43rd Annual Conference of the European Group for the 
Study of Deviance and Social Control, Talin, 24. avgust 2015.

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Resistance to cyber surveillance, 
predavanje na Cyberspace conference 2015, Brno, 27.–28. no-
vember 2015.

Sabina Zgaga

 − ZGAGA, Sabina. Posegi v zasebnost: vidik Evropskega 
sodišča za človekove pravice: predavanje na Nacionalni krimi-
nološki konferenci »Človek, stroji in nadzor«, Inštitut za kri-
minologijo pri Pravni fakulteti, Ljubljana, 16. oktober 2015. 

 − ZGAGA, Sabina. Pregled elektronskih naprav odvetni-
kov: predavanje na 6. konferenci Informacijska varnost Nova 
dognanja, Ljubljana, 9. oktober 2015. 

 − ZGAGA, Sabina. Preiskava elektronske naprave v po-
stopku o prekrških: predavanje na DPP 2015, 10. dnevi prekr-
škovnega prava, Kranjska Gora, 14.–15. maj 2015.  

 − ZGAGA, Sabina. Storilec prekrška kot priča v postopku 
o prekršku: predavanje na konferenci Prekrškovnopravna šola 
2015, Portorož, 5.–6. november 2015.  

 − ZGAGA, Sabina. Vpliv duševnih motenj na kazensko 
odgovornost v mednarodnem kazenskem pravu: predavanje 
na Mednarodnem znanstvenem simpoziju »Položaj posame-
znikov z duševnimi motnjami v visokotehnološki družbi«, 
Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, Ljubljana, 16. 
november 2015. 

8  Bibliografija delavcev inštituta v letu 2015 2

Delavci inštituta so v letu 2015 samostojno ali v soavtorstvu 
objavili 19 monografij in drugih zaključnih del, 144 člankov v 
znanstvenih in strokovnih revijah ter v dnevnem časopisju, v di-
gitalnih medijih pa je 15 objav. Delavci inštituta so bili mentorji 
91 diplomskih, magistrskih in doktorskih del, člani 23 uredni-
štev ter recenzenti pri 10 revijah in monografskih publikacijah.

Matjaž Ambrož

Monografije in druga zaključna dela:

 − AMBROŽ, Matjaž, Mihelj Plesničar, Mojca, Hafner, 
Miha. Rehabilitation and mutual recognition: practice con-
cerning EU law on transfer of persons sentenced or awai-
ting trial: Slovenian national report. Dunaj: European Union 
agency for human rights, 2015. 36 str.

 − Korošec, Damjan, AMBROŽ, Matjaž, Filipčič, Katja, 
Jakulin, Vid. Materialno kazensko pravo: splošni del, 
Judikatura slovenskih sodišč. Nova izd. Ljubljana: Uradni list 
Republike Slovenije, 2015. 268 str. 

2 Pri delih v soavtorstvu med sodelavci Inštituta za kriminologijo je 
delo navedeno samo pri prvem avtorju.
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 − Jakulin, Vid, Korošec, Damjan, AMBROŽ, Matjaž, 
Filipčič, Katja. Praktikum za kazensko materialno pravo. 4. po-
natis. Ljubljana: Uradni list Republike Slovenije, 2015. 157 str.

 − AMBROŽ, Matjaž. Kazensko materialno pravo: splošne 
predpostavke kaznivosti, (Pravni mozaik, 8). 4. spremenjena 
izd. Ljubljana: IUS Software, GV založba, 2015. 6 str.

Članki in drugi sestavni deli:

 − AMBROŽ, Matjaž. Možgani in kazensko pravo: razpra-
va o »psihičnem substratu« zločina. V: Salecl, Renata (ur.), et 
al. Možgani na zatožni klopi: nevroznanost, kazensko pravo 
in kriminologija. 1. natis. Ljubljana: IUS Software, GV za-
ložba: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, 2015, str. 
131–148.  

 − AMBROŽ, Matjaž. Odvzem protipravne premoženjske 
koristi. Odvetnik, ISSN 1408-9440, apr. 2015, leto 17, št. 2 
(70), str. 30–32. 

 − AMBROŽ, Matjaž. Umiriti nihalo. Pravna praksa, ISSN 
0352-0730, 3. september 2015, leto 34, št. 34, str. 3. 

Mentorstvo na magistrskem študiju:

 − GUČEK, Manja. Problematika terorizma skozi optiko 
prava in leposlovne literature.

 − HRIBERNIK, Lucija. Rehabilitacija obsojenca po pre-
stani zaporni kazni.

 − KROŠELJ, Špela. Sporna vprašanja krivde v kazenskem 
pravu.

 − DROZDEK, Nina. Vzročnost in objektivna pripisljivost 
pri kaznivih dejanjih v medicini.

Mentorstvo na doktorskem študiju:

 − POLEGEK, Boštjan. Vpliv materialno-, procesno- in or-
ganizacijskopravnih institutov na avtoriteto kazenskega sodišča.

Recenzije:

 − Petrovec, Dragan. Nasilje pod masko, (Zbirka 
Dokumenta). Ljubljana: Sanje, 2015. 109 str. 

Vasja Badalič 

Članki in drugi sestavni deli:

 − BADALIČ, Vasja. Kdo je terorist?. Problemi, ISSN 
0555-2419, 2015, letn. 53, št. 5/6, str. 193–224. 

 − BADALIČ, Vasja (avtor, fotograf). Ko se vrnemo, bomo 
živeli v šotoru. A tisto je vsaj naša zemlja. Delo, ISSN 0350-
7521, 26. september 2015, leto 57, št. 224.  

 − BADALIČ, Vasja. Največja varnostna grožnja so zahodni 
politiki. Delo, ISSN 0350-7521, 19. dec. 2015, leto 57, št. 295.  

 − BADALIČ, Vasja (avtor, fotograf). Paravojaški raj. Delo, 
ISSN 0350-7521, 10. okt. 2015, leto 57, št. 236. 

 − BADALIČ, Vasja. Pisma z Durandove črte, Ko ljudje »iz-
ginjajo«. Delo.si, ISSN 1854-6544. [Spletna izd.], 27. avgust 2015.  

 − BADALIČ, Vasja. Pisma z Durandove črte, Neznosna 
lahkotnost serijskih eksekucij. Delo.si, ISSN 1854-6544. 
[Spletna izd.], 3. september 2015. 

 − BADALIČ, Vasja. Pisma z Durandove črte, Raje vidim, 
da me tu obesijo, kot da se vrnem. Delo.si, ISSN 1854-6544. 
[Spletna izd.], 17. september 2015.  

 − BADALIČ, Vasja. Pisma z Durandove črte, Skoraj vsak 
dan potekajo spopadi. Delo.si, ISSN 1854-6544. [Spletna izd.], 
24. september 2015.  

 − BADALIČ, Vasja. Pisma z Durandove črte, Talibi proti 
Islamski državi. Delo.si, ISSN 1854-6544. [Spletna izd.], 01. 
oktober 2015.  

 − BADALIČ, Vasja. Pisma z Durandove črte, To ni vojna 
med religijami. Delo.si, ISSN 1854-6544. [Spletna izd.], 10. 
september 2015.  

 − BADALIČ, Vasja. Pisma z Durandove črte, Tu ni upa-
nja. Tu je le smrt. Delo.si, ISSN 1854-6544. [Spletna izd.], 22. 
oktober 2015.  

 − BADALIČ, Vasja. Pisma z Durandove črte, V osrčju 
talibskega upora. Delo.si, ISSN 1854-6544. [Spletna izd.], 15. 
oktober 2015.  

 − BADALIČ, Vasja. Pisma z Durandove črte, Vojaška »ta-
libska« sodišča. Delo.si, ISSN 1854-6544. [Spletna izd.], 20. 
avgust 2015.  

 − BADALIČ, Vasja. Pisma z Durandove črte, Vsaj en sin 
naj se pridruži talibom. Delo.si, ISSN 1854-6544. [Spletna 
izd.], 08. oktober 2015.  

 − BADALIČ, Vasja (avtor, fotograf). Talibi pred vrati!: 
Afganistantski begunci. Delo de facto, ISSN 2232-5549, no-
vember 2015, leto 4, št. 28, str. 34–45. 

Intervju: 

 − Dragojević, Dražen (oseba, ki intervjuva), BADALIČ, 
Vasja (intervjuvanec), Videmšek, Boštjan (intervjuva-
nec). Paolo Giordano: Človeško telo, (Knjiga mene briga). 
Ljubljana: Radiotelevizija Slovenija javni zavod, 2015.  

Lana Cvikl

Monografije in druga zaključna dela:

 − CVIKL, Lana, Simončič, Katja, Završnik, Aleš, Mihelj 
Plesničar, Mojca. Weekly data collection on the situation of 
persons in need of international protection: Slovenian natio-
nal report. Dunaj: European Union Agency for Fundamental 
Rights, 2015. 98, [9] str.
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Sašo Dolenc

Monografije in druga zaključena dela:

 − DOLENC, Sašo. Od genov do zvezd, (Zbirka Najst). 
Ljubljana: Cankarjeva založba, 2015. ISBN 978-961-282-112-8. 

Članki in drugi sestavni deli:

 − DOLENC, Sašo. Biolog, ki je navdušil množice. 
Naravoslovna solnica, ISSN 1318-9670, pomlad 2015, letn. 
19, št. 3, str. 30–33. 

 − DOLENC, Sašo, POVŠE, Matej (fotograf). 
Biotehnologija prihodnosti: s premetavanjem genov do 
oživljanja izumrlih vrst. Dnevnik online, ISSN 1581-3037. 
[Spletna izd.], 27. jun. 2015.  

 − DOLENC, Sašo. Časovna zanka svobodne volje. V: 
Salecl, Renata (ur.), et al. Možgani na zatožni klopi: nevrozna-
nost, kazensko pravo in kriminologija. 1. natis. Ljubljana: IUS 
Software, GV založba: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fa-
kulteti, 2015, str. 33–54.  

 − DOLENC, Sašo. Digitalna tehnologija: nevarna nova 
prosojnost. Dnevnik online, ISSN 1581-3037. [Spletna izd.], 
4. april 2015. 

 − DOLENC, Sašo. Industrija sreče: kmalu bomo vedeli, 
kako človeka narediti srečnega. Dnevnik online, ISSN 1581-
3037. [Spletna izd.], 10. oktober 2015.

 − DOLENC, Sašo, BJELČEVIČ, Tonja (fotograf). Kako 
sprememba miselnosti vpliva na fiziologijo telesa. Dnevnik 
online, ISSN 1581-3037. [Spletna izd.], 8. avgust 2015. 

 − DOLENC, Sašo. Kar imamo zapisano v genih, ni nujno 
naša usoda. Dnevnik online, ISSN 1581-3037. [Spletna izd.], 
23. maj 2015.

 − DOLENC, Sašo. Kdo je lastnik celic in genov našega 
telesa?. Dnevnik online, ISSN 1581-3037. [Spletna izd.], 12. 
september 2015. 

 − DOLENC, Sašo. Ko narava obmolkne. Dnevnik online, 
ISSN 1581-3037. [Spletna izd.], 20. jun. 2015. 

 − DOLENC, Sašo. Moč misli: če zdravnik ne verjame. 
Dnevnik online, ISSN 1581-3037. [Spletna izd.], 14. marec 
2015.

 − DOLENC, Sašo, VELIKONJA, Bojan (fotograf). Moralna 
statistika: »Gutenbergova revolucija« v medicini. Dnevnik onli-
ne, ISSN 1581-3037. [Spletna izd.], 14. avgust 2015. 

 − DOLENC, Sašo. Naivne črno-bele predstave: kako na-
zorno predstaviti tveganja. Dnevnik, ISSN 1318-0320, 7. fe-
bruar 2015, leto 65, št. 32. 

 − DOLENC, Sašo, VELIKONJA, Bojan (fotograf). Odnos 
med vero in razumom: nevarna zmes strastne ljubezni in logi-
ke. Dnevnik online, ISSN 1581-3037. [Spletna izd.], 29. avgust 
2015.

 − DOLENC, Sašo. Odprava »podzemnih astronavtk«: 
odkritje nove človeške vrste. Dnevnik online, ISSN 1581-
3037. [Spletna izd.], 3. oktober 2015. 

 − DOLENC, Sašo, Velikonja, Bojan (fotograf). Rojstvo 
logike iz krize grške demokracije. Dnevnik online, ISSN 1581-
3037. [Spletna izd.], 25. julij 2015. 

 − DOLENC, Sašo. Ruski Indiana Jones. Naravoslovna 
solnica, ISSN 1318-9670, zima 2015, letn. 19, št. 2, str. 30–33. 

 − DOLENC, Sašo. Vodimo z možgani, spremenimo na-
vade. MQ, ISSN 1854-7117, 2015, št. 31, str. 40–41. 

 − DOLENC, Sašo, Skale, Tomaž (fotograf). Vojna zapisov: 
zakaj digitalno glasbo pravilno sliši le človeško uho?. Dnevnik 
online, ISSN 1581-3037. [Spletna izd.], 22. avgust 2015. 

 − DOLENC, Sašo. Zdaj sem tudi uradno član ceha kurb. 
Dnevnik online, ISSN 1581-3037. [Spletna izd.], 24. januar 
2015. 

 − DOLENC, Sašo. Kdo zna najbolje napovedati priho-
dnost?. Dnevnik online, ISSN 1581-3037. [Spletna izd.], 12. 
december 2015.

 − DOLENC, Sašo. Država kot glavni motor tehnološkega 
razvoja. Dnevnik online, ISSN 1581-3037. [Spletna izd.], 5. 
december 2015 

 − DOLENC, Sašo. Rojstvo temačnega interneta: novi va-
ruhi zasebnosti. Dnevnik online, ISSN 1581-3037. [Spletna 
izd.], 28. november 2015 

 − DOLENC, Sašo. (Ne)predvidljivi možgani: moč ne-
vednosti in negotovosti. Dnevnik online, ISSN 1581-3037. 
[Spletna izd.], 14. november 2015 

 − DOLENC, Sašo. Ali lahko parazit vpliva na obnašanje 
ljudi?. Dnevnik online, ISSN 1581-3037. [Spletna izd.], 24. 
oktober 2015 

Katja Filipčič 

Članki in drugi sestavni deli:

 − FILIPČIČ, Katja, Šugman, Katja, Hafner, Miha, 
Završnik Aleš, Levičnik, Pia. Kriminološke teorije. V: Šelih, 
Alenka (ur.), et al. Kriminologija. 1. natis. Ljubljana: IUS 
Software, GV založba: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fa-
kulteti, 2015, str. 49–125. 

 − FILIPČIČ, Katja. Mladoletniško prestopništvo. V: Šelih, 
Alenka (ur.), et al. Kriminologija. 1. natis. Ljubljana: IUS 
Software, GV založba: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fa-
kulteti, 2015, str. 405–432.

 − FILIPČIČ, Katja. Otrokove pravice v kazenskem po-
stopku. V: Šelih, Alenka (ur.), et al. Otrokove pravice v 
Sloveniji: sedanje stanje in izzivi za prihodnost, (Razprave, 
ISSN 0560-2955, 29). Ljubljana: Slovenska akademija znano-
sti in umetnosti, 2015, str. 83–98, 199. 
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 − FILIPČIČ, Katja, Šugman, Katja, Hafner, Miha, 
Keršmanc, Ciril, Jager, Matjaž, Novak, Jurij, Petrovec, Dragan, 
Završnik, Aleš. Pojavne oblike kriminalitete. V: Šelih, Alenka 
(ur.), et al. Kriminologija. 1. natis. Ljubljana: IUS Software, 
GV založba: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, 
2015, str. 279–404. 

 − FILIPČIČ, Katja. Slovenia. V: Dünkel, Frieder (ur.), 
Grzywa-Holten, Joanna (ur.), Horsfield, Philip (ur.). Restorative 
justice and mediation in penal matters: a stock-taking of legal 
issues, implementation strategies and outcomes in 36 European 
countries, Vol. 2, (Schriften zum Strafvollzug, Jugendstrafrecht 
und zur Kriminologie, 50/2). 1. Aufl. Mönchengladbach: 
Forum Verlag Godesberg, 2015, str. 849–874. 

Uredništvo:

 − Ambrož, Matjaž, Brvar, Bogomil, Filipčič, Katja, 
Gorkič, Primož, Hafner, Miha, Jager, Matjaž, Kanduč, Zoran, 
Keršmanc, Ciril, Kravanja, Aljoša, Levičnik, Pia, Mihelj 
Plesničar, Mojca, Muršič, Mitja, Novak, Jurij, Peršak, Nina, 
Petrovec, Dragan, Salecl, Renata, Šelih, Alenka, Šugman, 
Katja, Završnik, Aleš, Šelih, Alenka (urednik), FILIPČIČ, 
Katja (urednik). Kriminologija. 1. natis. Ljubljana: IUS 
Software, GV založba: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fa-
kulteti, 2015. 690 str.

 − Dolčič, Tone, FILIPČIČ, Katja, Jelenc, Marjetka, 
Vidovič, Maruška, Kavkler, Marija, Kodelja, Zdenko, Komac, 
Miran, Klopčič, Vera, Končina Peternel, Mateja, Leskošek, 
Vesna, Strban, Grega, Šelih, Alenka, Šimenc, Marjan, Zagorc, 
Saša, Šelih, Alenka (urednik), FILIPČIČ, Katja (urednik). 
Otrokove pravice v Sloveniji: sedanje stanje in izzivi za priho-
dnost, (Razprave, 29). Ljubljana: Slovenska akademija znano-
sti in umetnosti, 2015. 207 str.

 − Revija za kriminalistiko in kriminologijo. 

Mentorstvo na magistrskem študiju:

 − OREŠEK, Valentin. Kaznivo dejanje nasilje v družini.
 − BERGANT, Ema. Obvezno psihiatrično zdravljenje ne-

prištevnih storilcev kaznivih dejanj.
 − SAJOVIC, Janez Borut. Okoljsko kaznovalno pravo.
 − FABJANČIČ, Nika. Vloga žrtve nasilja v družini v ka-

zenskem postopku.

Primož Gorkič 

Monografije in druga zaključna dela:

 − GORKIČ, Primož, Mihelj Plesničar, Mojca, Završnik, 
Aleš. Biometric data in large EU IT-systems in the areas of 
borders, visa and asylum: fundamental rights implications: 
Slovenian national report. Dunaj: European Union Agency 
for Fundamental Rights, 2015. 85 str. 

Članki in drugi sestavni deli:

 − GORKIČ, Primož. Iskanje resnice in razlaga ustavnih 
procesnih jamstev: vloga slovenskega Ustavnega sodišča. V: 
ŠELIH, Alenka (ur.), GORKIČ, Primož (ur.). Strukturne spre-
membe kazenskega postopka, (Razprave, ISSN 0560-2955, 
30). Ljubljana: Slovenska akademija znanosti in umetnosti, 
2015, str. 122–134. 

 − GORKIČ, Primož. Načelo sorazmernosti in odločanje 
o pridobivanju prometnih podatkov. Pravosodni bilten, ISSN 
1318-1459, 2015, letn. 35, [št.] 3, str. 9–19. 

 − GORKIČ, Primož. Policijska dejavnost. V: ŠELIH, 
Alenka (ur.), et al. Kriminologija. 1. natis. Ljubljana: IUS 
Software, GV založba: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fa-
kulteti, 2015, str. 488-516. 

 − Oštir, Ana, Reven, Rebeka, GORKIČ, Primož. Položaj 
beguncev v kazenskem postopku v luči prakse ESČP in 
Ustavnega sodišča RS. Pravna praksa, ISSN 0352-0730, 17. 
september 2015, leto 34, št. 36/37. 

 − GORKIČ, Primož. Pravna narava sklepa o sprejemu 
priznanja krivde. Pravna praksa, ISSN 0352-0730, 11. jun. 
2015, leto 34, št. 23, str. 12–13. 

 − GORKIČ, Primož. Strokovna mnenja obrambe kot do-
kaz v kazenskem postopku?. TFL glasnik, ISSN 2350-5753, 
13. januar 2015, letn. 7, 2.  

 − GORKIČ, Primož. Varstvo in meje odvetniške poklicne 
tajnosti v kazenskem postopku. Pravna praksa, ISSN 0352-
0730, 19. marec 2015, leto 34, št. 11/12, str. 20–24. 

Uredništvo:

 − Zbornik znanstvenih razprav. 
 − Šelih, Alenka (urednik), GORKIČ, Primož (urednik). 

Strukturne spremembe kazenskega postopka, (Razprave, 30). 
Ljubljana: Slovenska akademija znanosti in umetnosti, 2015. 
140 str. ISBN 978-961-268-040-4. 

Mentorstvo na magistrskem študiju:

 − NOVAK, Katja. Dovoljenost uporabe podatkov, prido-
bljenih z obveščevalno dejavnostjo, pri dokazovanju v kazen-
skem postopku.

 − RAMŠAK, Maja. Pravica do zagovornika v policijskem 
pridržanju v pravnem redu EU in v pravnih redih držav članic.

 − ROTTER, Michael. Učinkovitost ekskluzije v kazen-
skem postopku.

 − KOCA, Maja. Ustanovitev Evropskega javnega tožilstva 
in njeni vplivi na slovensko kazensko procesno pravo.
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Miha Hafner 

Članki in drugi sestavni deli:

 − HAFNER, Miha. Kako kazenska sodišča po svetu upo-
rabljajo možgane. Pravna praksa, ISSN 0352-0730, 9. april 
2015, leto 34, št. 14, str. 13. –14.  

 − HAFNER, Miha, Šugman, Katja, Ambrož, Matjaž. 
Kazenski pravosodni sistem. V: Šelih, Alenka (ur.), et al. 
Kriminologija. 1. natis. Ljubljana: IUS Software, GV založ-
ba: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, 2015, str. 
517–556. 

 − HAFNER, Miha. Nevroznanost v kazenskih postop-
kih. V: SALECL, Renata (ur.), et al. Možgani na zatožni klo-
pi: nevroznanost, kazensko pravo in kriminologija. 1. natis. 
Ljubljana: IUS Software, GV založba: Inštitut za kriminologi-
jo pri Pravni fakulteti, 2015, str. 89–105. 

Recenzija:

 − HAFNER, Miha. Matjaž Ambrož: Storilstvo in ude-
ležba v kazenskem pravu: (Ljubljana, GV Založba, 247 str.). 
Revija za kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 0034-690X, 
januar–marec 2015, letn. 66, št. 1, str. 66–68. 

 − HAFNER, Miha. Nasilje pod masko. Odvetnik, ISSN 
1408-9440, jesen 2015, leto 17, št. 4 (72), str. 80. 

Matjaž Jager 

Članki in drugi sestavni deli:

 − JAGER, Matjaž. O sleparjih, dveh vrstah poštenjakov in 
vlogi države skozi Kantov »Poskus o boleznih glave«. Revija za 
kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 0034-690X, julij–sep-
tember 2015, letn. 66, št. 3, str. 208–219.

Uredništvo:

 − The Journal of Art Crime, Revija za kriminalistiko in 
kriminologijo. 

Zoran Kanduč

Članki in drugi sestavni deli:

 − KANDUČ, Zoran. Delo, razredno nasilje in tehnologija 
v kriminološki perspektivi. Revija za kriminalistiko in krimi-
nologijo, ISSN 0034-690X, april–junij 2015, letn. 66, št. 2, str. 
77–90. 

 − KANDUČ, Zoran. Globalizacija neoliberalnega kapita-
lizma v kriminološki perspektivi. Revija za kriminalistiko in 
kriminologijo, ISSN 0034-690X, januar–marec 2015, letn. 66, 
št. 1, str. 5–18.  

 − KANDUČ, Zoran. Neoliberalna globalizacija, razredni 
nadzor, kriminalno vprašanje in politični odgovori. V: Šelih, 

Alenka (ur.), et al. Kriminologija. 1. natis. Ljubljana: IUS 
Software, GV založba: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fa-
kulteti, 2015, str. 632–674.  

 − KANDUČ, Zoran. Uvodni opis problemskih sklo-
pov. V: ŠELIH, Alenka (ur.), et al. Kriminologija. 1. natis. 
Ljubljana: IUS Software, GV založba: Inštitut za kriminologi-
jo pri Pravni fakulteti, 2015, str. 25–48. 

Uredništvo:

 − Kriminologija & socijalna integracija, Revija za krimi-
nalistiko in kriminologijo, Varstvoslovje. 

Mentorstvo na magistrskem študiju:

 − MALEŠEVIĆ, Maja. Samomor v viktimološki perspek-
tivi.

Recenzije:

 − KANDUČ, Zoran. Aleš Bučar Ručman, Migracije in 
kriminaliteta: pogled čez meje stereotipov in predsodkov. 
Revija za kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 0034-690X, 
julij–september 2015, letn. 66, št. 3, str. 267–269. 

 − KANDUČ, Zoran. Nasilje pod masko. Pravna praksa, 
ISSN 0352-0730, 3. september 2015, leto 34, št. 34, str. 32–33. 

 − KANDUČ, Zoran. Preslepitve na meji in onkraj prego-
na. Pravna praksa, ISSN 0352-0730, 5. marec 2015, leto 34, št. 
9, str. 30–31. 

Ciril Keršmanc 

Monografije in druga zaključena dela:

 − KERŠMANC, Ciril, Gorkič, Primož, Jager, Matjaž, 
Petrovec, Dragan, Mihelj Plesničar, Mojca, Štajnpihler, Tilen, 
Zagorc Saša, Završnik, Aleš, Zgaga, Sabina. FRANET con-
tribution to the FRA annual report 2014: Slovenian national 
report. Dunaj: European Union Agency for Fundamental 
Rights, 2015. 41 str. 

Članki in drugi sestavni deli:

 − KERŠMANC, Ciril, Selinšek, Liljana. Izhodišča pri 
pripravi predloga novele KZ-1C. Pravna praksa, ISSN 0352-
0730, 2. april 2015, leto 34, št. 13, pril. str. I–VI. 

Matej Kovačič

Članki in drugi sestavni deli:

 − KOVAČIČ, Matej. Odprti podatki med javnim in za-
sebnim. Pravna praksa, ISSN 0352-0730, 15. januar 2015, leto 
34, št. 2, str. 6–8.
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Aljoša Kravanja

Članki in drugi sestavni deli:

 − KRAVANJA, Aljoša. Redukcija v kriminologiji: poskus 
kritike. V: Salecl, Renata (ur.), et al. Možgani na zatožni klo-
pi: nevroznanost, kazensko pravo in kriminologija. 1. natis. 
Ljubljana: IUS Software, GV založba: Inštitut za kriminologi-
jo pri Pravni fakulteti, 2015, str. 55–70. 

Prevod: 

 − FOUCAULT, Michel. Rojstvo biopolitike: kurz na 
Collège de France: 1978-1979, (Knjižna zbirka Temeljna 
dela). Ljubljana: Krtina, 2015. 336 str.  

Mojca Mihelj Plesničar

Monografije in druga zaključna dela:

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca, Završnik, Aleš, Hafner, 
Miha, Cvikl, Lana. Migrants and their descendants: soci-
al inclusion and participation in society: Slovenian national 
report. Dunaj: European Union Agency for Fundamental 
Rights, 2015. 127 str.  

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca, Cvikl, Lana. Return/
transfer of children at risk who are EU nationals: Slovenian 
national report. Dunaj: European Union Agency for Human 
Rights, 2015. 29 str. 

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca. Terrorist attacks in Paris: 
reactions and consequences: Slovenian national report. Dunaj: 
European Union Agency for Human Rights, 2015. 4 str.  

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca, Cvikl, Lana. The right 
to independent living for persons with disabilities: Slovenian 
national report. Dunaj: European Union Agency for Human 
Rights, 2015. 16 str.

Članki in drugi sestavni deli:

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca. Dobri in manj dobri ra-
zlogi za razlike v kaznovanju. Revija za kriminalistiko in kri-
minologijo, ISSN 0034-690X, april–junij 2015, letn. 66, št. 2, 
str. 116–127.  

 − Roberts, Julian V., MIHELJ PLESNIČAR, Mojca. 
Sentencing, legitimacy, and public opinion. V: Meško, Gorazd 
(ur.), Tankebe, Justice (ur.). Trust and legitimacy in criminal 
justice: European perspectives. Cham [etc.]: Springer, cop. 
2015, str. 33–51. 

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca, Klančnik, Anton Toni. 
Sodobne rešitve pri pregonu spolne kriminalitete nad otroki. 
Pravna praksa, ISSN 0352-0730, 3. dec. 2015, leto 34, št. 47, 
str. 11–14. 

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca. Tri leta pogajanj. Pravna 
praksa, ISSN 0352-0730, 2. julij 2015, leto 34, št. 26, str. 30–31.

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca. Tudi sodniki so ljudje: 
odločanje o sankcijah, kognitivne bližnjice in iskanje poti 
mimo njih. V: SALECL, Renata (ur.), et al. Možgani na zato-
žni klopi: nevroznanost, kazensko pravo in kriminologija. 1. 
natis. Ljubljana: IUS Software, GV založba: Inštitut za krimi-
nologijo pri Pravni fakulteti, 2015, str. 107–129. 

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca. Why do people stop 
offending?: recent theories on desistance and their value in 
practical approaches to Offenders. Zbornik znanstvenih raz-
prav, ISSN 1854-3839, 2015, letn. 75, str. 191–212, 308–309. 

Intervju:

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca (intervjuvanec). Smrtna 
kazen ni kazen – je umor: oddaja Preverjeno, POP TV, 12. 
5. 2015. 

 − MIHELJ PLESNIČAR, Mojca (intervjuvanec). O pomi-
lostitvah: oddaja Odkrito, RTV SLO, 29. 10. 2015. 

Recenzije:
 − Petrovec, Dragan. Nasilje pod masko, (Zbirka 

Dokumenta). 1. natis. Ljubljana: Sanje, 2015. 109 str.

Mitja Muršič

Monografije in druga zaključna dela:

 − MURŠIČ, Mitja (avtor dodatnega besedila, urednik), 
Buček, Oliver (urednik). Mladi in droge na Ptujskem 2014: 
rezultati raziskave Lokalne akcijske skupine (LAS) za pre-
prečevanje zasvojenosti v MO Ptuj o izkušnjah z različnimi 
drogami pri mladih, ki so v šolskem letu 2013/2014 obisko-
vali osnovne in srednje šole v Upravni enoti Ptuj. Ptuj: Center 
interesnih dejavnosti, 2015. 94 str.

Članki in drugi sestavni deli:

 − Peršak, Nina, MURŠIČ, Mitja, Završnik, Aleš. 
Viktimologija. V: Šelih, Alenka (ur.), et al. Kriminologija. 1. 
natis. Ljubljana: IUS Software, GV založba: Inštitut za krimi-
nologijo pri Pravni fakulteti, 2015, str. 126–182. 

Dragan Petrovec

Monografije in druga zaključna dela:

 − PETROVEC, Dragan. Nasilje pod masko, (Zbirka 
Dokumenta). 1. natis. Ljubljana: Sanje, 2015. 109 str. ISBN 
978-961-274-338-3.  

Članki in drugi sestavni deli:

 − PETROVEC, Dragan. Dragocen arbitražni nasvet 
predsednika Busha: Slovenija in Hrvaška, tehnike in konflikti. 
Dnevnik, ISSN 1318-0320, 22. avgust 2015, leto 65, št. 194. 
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 − PETROVEC, Dragan, Meško, Gorazd. Franc Brinc – 
slovenski penolog in kriminolog je praznoval 80 let. Revija za 
kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 0034-690X, april–junij 
2015, letn. 66, št. 2, str. 186–190.  

 − PETROVEC, Dragan. Je Guantanamo pred vrati?. 
Dnevnik, ISSN 1318-0320, 28. november 2015, leto 65, št. 
277, str. [16].

 − PETROVEC, Dragan. Kakšen zapor za »finančne eks-
perte«?. Dnevnik, ISSN 1318-0320, 24. oktober 2015, leto 65, 
št. 248, str. [16]. 

 − PETROVEC, Dragan. Kje gnezdijo delinkventi. 
Dnevnik, ISSN 1318-0320, 14. november 2015, leto 65, št. 
265, str. [18]. 

 − PETROVEC, Dragan. Mediji in kriminaliteta. V: Šelih, 
Alenka (ur.), et al. Kriminologija. 1. natis. Ljubljana: IUS 
Software, GV založba: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fa-
kulteti, 2015, str. 596–614. 

 − PETROVEC, Dragan. Paralizatorji – nova elektrifika-
cija Slovenije. Dnevnik, ISSN 1318-0320, 26. september 2015, 
leto 65, št. 224, str. 16. 

 − PETROVEC, Dragan. Pasti boja proti kriminalu. 
Dnevnik, ISSN 1318-0320, 12. december 2015, leto 65, št. 289. 

 − PETROVEC, Dragan, Mihelj Plesničar, Mojca, 
Kravanja, Aljoša. Penologija. V: Šelih, Alenka (ur.), et al. 
Kriminologija. 1. natis. Ljubljana: IUS Software, GV založ-
ba: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, 2015, str. 
183–233. 

 − Filipčič, Katja, Šugman, Katja, Hafner, Miha, Keršmanc, 
Ciril, Jager, Matjaž, Novak, Jurij, PETROVEC, Dragan, 
Završnik, Aleš. Pojavne oblike kriminalitete. V: Šelih, Alenka 
(ur.), et al. Kriminologija. 1. natis. Ljubljana: IUS Software, 
GV založba: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti, 
2015, str. 279–404. 

 − PETROVEC, Dragan. Postaja RTV SLO koalicija so-
vraštva?. Dnevnik, ISSN 1318-0320, 12. september 2015, leto 
65, št. 212, str. 16.

 − PETROVEC, Dragan. Probacija – socialni multiprak-
tik?. Pravna praksa, ISSN 0352-0730, 17. september 2015, leto 
34, št. 36/37, str. 3.

 − PETROVEC, Dragan. Strmi prepadi na poti do sprave. 
Dnevnik, ISSN 1318-0320, 10. oktober  2015, leto 65, št. 236, 
str. 18. 

 − PETROVEC, Dragan. Šel sem na hrib po razgled: nasi-
lje v šoli in nad šolstvom. Dnevnik, ISSN 1318-0320, 16. maj 
2015, leto 65. 

 − PETROVEC, Dragan. Šibke točke obsojenčevega po-
slanskega mandata. Pravna praksa, ISSN 0352-0730, 5. febru-
ar 2015, leto 34, št. 5, str. 14–15. 

 − PETROVEC, Dragan. Uklonilni zapor – prenagljeno 

olajšanje. Pravna praksa, ISSN 0352-0730, 19. marec 2015, 
leto 34, št. 11/12, str. 18–19. 

 − PETROVEC, Dragan. Usodna privlačnost sovražnega 
govora: Slovenci in begunci. Dnevnik, ISSN 1318-0320, 14. 
avgust 2015, leto 65, št. 188. 

 − PETROVEC, Dragan. Z nožem nad prometnega polici-
sta: nevarni ukrepi in varnost. Dnevnik, ISSN 1318-0320, 22. 
april 2015, leto 65, št. 96. 

Intervju:

 − PETROVEC, Dragan (intervjuvanec). Dragan Petrovec: 
strokovnjak za hudodelstva, zaposlen na Inštitutu za krimi-
nologijo, ljubitelj glasbil s tipkami. Glasna, ISSN 1855-8917, 
februar–marec 2015, letn. 46, št. 1, str. 36–37, portret. 

Renata Salecl

Monografije in druga zaključena dela:

 − SALECL, Renata, Ambrož, Matjaž, Bunta, Aleš, Dolenc, 
Sašo, Hafner, Miha, Kravanja, Aljoša, Mihelj Plesničar, Mojca, 
Zgaga, Sabina, SALECL, Renata (urednik). Možgani na zato-
žni klopi: nevroznanost, kazensko pravo in kriminologija. 1. 
natis. Ljubljana: IUS Software, GV založba: Inštitut za krimi-
nologijo pri Pravni fakulteti, 2015. 

 − SALECL, Renata. Bul-andeul = On anxiety. Korean 
translation ed. Seoul: Humanitaseu, 2015, cop. 2004. 294 str.  

Članki in drugi sestavni deli:

 − SALECL, Renata. Identifikacija z nasiljem. Delo, ISSN 
0350-7521, 12. dec. 2015, leto 57, št. 289. 

 − SALECL, Renata. Iluzija dela. Delo, ISSN 0350-7521, 
22. avgust 2015, leto 57, št. 194. 

 − SALECL, Renata. O čem razmišljam? Pravo, nevrozna-
nost in psihoanaliza. V: SALECL, Renata (ur.), et al. Možgani 
na zatožni klopi: nevroznanost, kazensko pravo in kriminolo-
gija. 1. natis. Ljubljana: IUS Software, GV založba: Inštitut za 
kriminologijo pri Pravni fakulteti, 2015, str. 71-87. 

 − SALECL, Renata. Obleka naredi človeka. Delo, ISSN 
0350-7521, 30. april 2015, leto 57, št. 100. 

 − SALECL, Renata. Obsedenost z učinkovitostjo. Delo, 
ISSN 0350-7521, 17. okt. 2015, leto 57, št. 242. 

 − SALECL, Renata. Očiščenje. Delo, ISSN 0350-7521, 10. 
januar 2015, leto 57, št. 8. 

 − SALECL, Renata. Od Srebrenice do St. Louisa in nazaj. 
Delo, ISSN 0350-7521, 27. junij 2015, leto 57, št. 147. 

 − SALECL, Renata. Pravo, nevroznanost in psihoanaliza. 
V: Šelih, Alenka (ur.), et al. Kriminologija. 1. natis. Ljubljana: 
IUS Software, GV založba: Inštitut za kriminologijo pri Pravni 
fakulteti, 2015, str. 579–595. 
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 − SALECL, Renata. Trik s smrtjo. Delo, ISSN 0350-7521, 
7. marec 2015, leto 57, št. 56. 

Intervju:

 − SALECL, Renata (intervjuvanec). Politiki potrebuje-
jo izredna stanja, potrebujejo tesnobne posameznike, da se 
pokažejo kot rešitelji: intervju. Mladina, ISSN 0350-9346, 18. 
dec. 2015, št. 51, str. 32–36. 

 − SALECL, Renata. Pitanje autoriteta je danas ključno; 
razgovarala Alja Terzić. Dani, ISSN 1512-5130, 4. december 
2015, br. 964, str. 42–45. 

 − Fallon, James (intervjuvanec), SALECL, Renata (interv-
juvanec). Moril nisem jaz, ampak moja cista: možgani na so-
dišču: oddaja Frekvenca X, Radio Slovenija, Val 202, 7. 5. 2015. 

Uredništvo:

 − New formations, Savoirs et clinique. 

Recenzija, spremna beseda:

 − ŠTAUDOHAR, Irena. Magija za realiste. 1. dotis. 
Ljubljana: Beletrina, 2015. 229 str. 

Liljana Selinšek

Monografije in druga zaključena dela:

 − SELINŠEK, Liljana. Corruption risk assessment in 
public institutions in South East Europe: comparative rese-
arch and methodology, (SEE2020 series). Sarajevo: Regional 
Cooperation Council, cop. 2015. 107 str. 

Članki in drugi sestavni deli:

 − SELINŠEK, Liljana. Aktualna vprašanja glede odgovor-
nosti pravnih in fizičnih oseb za prekrške. Pravosodni bilten, 
ISSN 1318-1459, 2015, letn. 36, št. 1, str. 21–39.  

 − SELINŠEK, Liljana. Davčna zatajitev po noveli KZ-1C. 
Pravna praksa, ISSN 0352-0730, 27. avgust. 2015, leto 34, št. 
33, str. II–VII. 

 − SELINŠEK, Liljana. Izločitev dokazov v kazenskem 
postopku: (primerjalnopravni pregled). Pravna praksa, ISSN 
0352-0730, 16. julij 2015, leto 34, št. 28, pril. str. II–VI. 

 − SELINŠEK, Liljana. Izrek in obrazložitev odločbe o pre-
kršku. Pravna praksa, ISSN 0352-0730, 19. november 2015, 
leto 34, št. 45/46, pril. str. [I] –VI. 

Katja Šugman Stubbs

Monografije in druga zaključena dela:

 − ŠUGMAN STUBBS, Katja, Gorkič, Primož, Cvikl, Lana. 
The right to interpretation and translation and the right to in-

formation in criminal proceedings in the EU: Slovenian nati-
onal report. Dunaj: European Union Agency for Fundamental 
Rights, 2015. 3 str.

Članki in drugi sestavni deli:

 − ŠUGMAN, Katja. Anomalije pri uporabi instituta po-
gajanj o priznanju krivde v slovenskem kazenskem postopku. 
Pravna praksa, ISSN 0352-0730, 22. januar 2015, leto 34, št. 
3/4, pril. str. [I] VII.

 − ŠUGMAN, Katja. Kazensko pravo EU. Odvetnik, ISSN 
1408-9440, poletje 2015, leto 17, št. 3 (71), str. 23–28. 

 − ŠUGMAN, Katja. Slovenija: razvoj slovenskega kazen-
skega postopka od osamosvojitve do danes. V: Šelih, Alenka 
(ur.), Gorkič, Primož (ur.). Strukturne spremembe kazen-
skega postopka, (Razprave, ISSN 0560-2955, 30). Ljubljana: 
Slovenska akademija znanosti in umetnosti, 2015, str. 58–84.  

 − ŠUGMAN, Katja. Strukturne spremembe slovenske-
ga kazenskega procesnega prava v zadnjih dvajsetih letih. 
Zbornik znanstvenih razprav, ISSN 1854-3839, 2015, letn. 75, 
str. 123–160, 304–305. 

Uredništvo:

 − Manet, (Littera scripta manet), New Journal of 
European Criminal Law, Slovenian law review, Zagrebačka 
pravna revija. 

Mentorstvo na magistrskem študiju:

 − TESTEN, Ana. Do pravice z dogovorom: pogajanja o 
krivdi v slovenski teoriji in praksi.

 − NOVAK, Katja. Dovoljenost uporabe podatkov, prido-
bljenih z obveščevalno dejavnostjo, pri dokazovanju v kazen-
skem postopku.

 − KASTELEC, Staša. Kognitivne bližnjice v kazenskem 
pravu.

 − DEVJAK, Lea. Presoja sporazuma o priznanju krivde.
 − KRIŽNAR, Primož. Uporaba tehnologij nadzora skozi 

novejšo slovensko sodno prakso.
 − KRZNAR, Nina. Utilitaristični model ekskluzije dokazov.

Ines Vodopivec 

Članki in drugi sestavni deli:

 − VODOPIVEC, Ines. Delo Inštituta za kriminologijo 
pri Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani v letu 2014. Revija za 
kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 0034-690X, april–junij 
2015, letn. 66, št. 2, str. 153–171.

 − VODOPIVEC, Ines. Nataša Golob (ur.): Manu propria. 
Knjižnica, ISSN 0023-2424. [Tiskana izd.], okt. 2015, 59, [št.] 
3, str. 155–160. 
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 − VODOPIVEC, Ines. Upodobitve kmetov v tiskanem 
knjižnem gradivu 16. stoletja – poskus ovrednotenja pome-
na na primerih iz slovenskih knjižnic. V: JERŠE, Sašo (ur.). 
Leukhup: 1515–2015: [povzetki]. Ljubljana: [Slovenska mati-
ca etc.]; Brežice: [Posavski muzej], 2015, str. 32–33.  

Uredništvo:

 − Dedi, Knjižnica. 

Aleš Završnik

Monografije in druga zaključena dela:

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Kibernetska kriminaliteta. 1. natis. 
Ljubljana: IUS Software, GV založba: Inštitut za kriminologi-
jo pri Pravni fakulteti, 2015. 157 str.  

Članki in drugi sestavni deli:

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Ali lahko računalnik sodi bolje kot 
sodnik?. Pravna praksa, ISSN 0352-0730, 10. september 2015, 
leto 34, št. 35, str. 30–31. 

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Digitalna državljanska samozaščita. 
Pravna praksa, ISSN 0352-0730, 12. marec 2015, leto 34, št. 
10, str. 19. 

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Digitalne valute. Pravna praksa, 
ISSN 0352-0730, 23. april 2015, leto 34, št. 16/17, str. 23. 

 − Filipčič, Katja, Šugman, Katja, Hafner, Miha, 
ZAVRŠNIK, Aleš, Levičnik, Pia. Kriminološke teorije. V: 
Šelih, Alenka (ur.), et al. Kriminologija. 1. natis. Ljubljana: 
IUS Software, GV založba: Inštitut za kriminologijo pri 
Pravni fakulteti, 2015, str. 49–125.  

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Migranti kot stranska škoda. Pravna 
praksa, ISSN 0352-0730, 12. nov. 2015, leto 34, št. 44, str. 3. 

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Nadzor potnikov post-Charlie 
Hebdo. Pravna praksa, ISSN 0352-0730, 22. januar 2015, leto 
34, št. 3/4, str. 45. 

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Nadzorovanje v sodobni družbi. V: 
ŠELIH, Alenka (ur.), et al. Kriminologija. 1. natis. Ljubljana: 
IUS Software, GV založba: Inštitut za kriminologijo pri Pravni 
fakulteti, 2015, str. 452–487. 

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Nosljivi računalniki. Pravna praksa, 
ISSN 0352-0730, 11. junij 2015, leto 34, št. 23, str. 17. 

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Podatkozaver: »Pokliči me!«. Pravna 
praksa, ISSN 0352-0730, 17. september 2015, leto 34, št. 
36/37, str. 25. 

 − ZAVRŠNIK, Aleš, Levičnik, Pia. The public perception 
of cyber-surveillance before and after Edward Snowden‘s su-
rveillance revelations. Masaryk University journal of law and 
technology, ISSN 1802-5943, 2015, vol. 9, no. 2, str. 33–58.   

 − ZAVRŠNIK, Aleš. »Uber« kapitalizem. Pravna praksa, 
ISSN 0352-0730, 23. julij 2015, leto 34, št. 29/30, str. 25. 

Intervju:

 − ZAVRŠNIK, Aleš (intervjuvanec). Begunska kriza od-
prla pandorino skrinjico. Svet24.si, ISSN 2463-8242. [Spletna 
izd.], 15. november 2015.  

 − ZAVRŠNIK, Aleš (intervjuvanec). Zaradi dronov se 
bodo ljudje morda končno uprli. Primorske novice, ISSN 
1580-4747. [Spletna izd.]. 13. marec 2015. 

 − ZAVRŠNIK, Aleš (intervjuvanec). Zakaj potrebujemo 
zasebnost: oddaja Frekvenca X, Radio Slovenija, Val 202, 11. 
6. 2015. 

Uredništvo:

 − Masaryk University Journal Law and Technology. 

Sabina Zgaga

Članki in drugi sestavni deli:

 − Markelj, Blaž, ZGAGA, Sabina. Angriffe auf mobi-
le Geräte: Erfahrungen aus Slowenien. Kriminalistik, ISSN 
0023-4699, 2015, jahr. 69, 8/9, str. 508–514. 

 − ZGAGA, Sabina. Arms trafficking: aiding and abetting 
core crimes. Zbornik znanstvenih razprav, ISSN 1854-3839, 
2015, letn. 75, str. 263–294, 312–313. 

 − ZGAGA, Sabina. Borders of communication privacy 
in Slovenian criminal procedure – constitutional challenges. 
Innovative issues and approaches in social sciences, ISSN 
1855-0541, Januar 2015, vol. 8, no. 1, str. 205–222. 

 − ZGAGA, Sabina. Criminal insolvency abuse in 
Slovenia. V: Duyne, P. C. van (ur.), et al. The relativity of 
wrongdoing: corruption, organised crime, fraud and money 
laundering in perspective. Oisterwijk: Wolf Legal Publishers, 
cop. 2015, str. 307–328.  

 − ZGAGA, Sabina. The intersection of misdemeanor and 
criminal responsibility in Slovenian municipalities. Zbornik 
Pravnog fakulteta u Zagrebu, ISSN 0350-2058, 2015, vol. 65, 
br. 2, str. 281–308.  

 − Šelih, Alenka, Meško, Gorazd, ZGAGA, Sabina. 
Kriminologija v Slovenii = Slowenische Kriminologie. 
Rossijskij kriminologičeskij vzglâd, ISSN 1997-4310, 2015, 
no. 1, str. 412–445. 

 − ZGAGA, Sabina. Osebni dokazi s poudarkom na pri-
znanju obdolženca. V: Frangež, Danijela (ur.), Slak, Boštjan 
(ur.). Osebni dokazi v teoriji in praksi. Ljubljana: Univerza v 
Mariboru, Fakulteta za varnostne vede, 2015, str. 9–24. 

 − ZGAGA, Sabina. Vpliv duševnih motenj na kazensko 
odgovornost v mednarodnem kazenskem pravu. V: Salecl, 



187

Zapisi

Renata (ur.), et al. Možgani na zatožni klopi: nevroznanost, 
kazensko pravo in kriminologija. 1. natis. Ljubljana: IUS 
Software, GV založba: Inštitut za kriminologijo pri Pravni fa-
kulteti, 2015, str. 149–193. 

 − ZGAGA, Sabina. Islamski borci: slovenski vidik. V: 
Flander, Benjamin (ur.), Areh, Igor (ur.), Modic, Maja (ur.). 
Zbornik povzetkov. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 
2015, str. 17.

Uredništvo:

 − Lex localis, Pravnik, Sicurezza, terrorismo, società, 
Varstvoslovje. 

Mentorstvo na magistrskem študiju:

 − MIJATOVIĆ, Aleksandar. Odnos obveščevalno-varno-
stnih sistemov do kazenskih postopkov – primerjalna analiza 
ureditev Slovenije in Srbije.

9  Pedagoško delo delavcev inštituta, ki so bili 
v letu 2015 v rednem delovnem razmerju s 
polnim ali krajšim delovnim časom     

Matjaž Jager 

 − Predavanje z naslovom Pogajanja o priznanju krivde 
– vloga sodnika, Pravna fakulteta Univerze v Trstu, 25. maj 
2015;

 − Član komisije za zagovor doktorata na Pravni fakulteti 
Univerze na Malti; 

 − Soizvajalec predmetov »Kriminologija«, »Kriminaliteta 
belega ovratnika«, »Metodologija raziskovanja v kriminolo-
giji«, doktorski študij, Pravna fakulteta, Univerza v Ljubljani.

Zoran Kanduč 

 − Predavanja (petnajst šolskih ur) pri predmetu 
»Kriminologija in kriminalna politika« (magistrski študij, 
nosilec: prof. dr. Gorazd Meško), Fakulteta za varnostne vede, 
Univerza v Mariboru;

 − Predavanja Življenje, smrt in kriminologija pri pred-
metu Kriminologija (dodiplomski študij, nosilec prof. dr. 
Velinka Grozdanić) Pravna fakulteta, Univerza na Reki;

 − Predavanja pri predmetu »Kriminologija in viktimolo-
gija« (dodiplomski študij; november, december, nosilec: prof. 
dr. Gorazd Meško), Fakulteta za varnostne vede, Univerza v 
Mariboru.

Mojca Mihelj Plesničar 

 − Soizvajalka predmeta »Prevajanje pravnih besedil«, fe-
bruar 2015–september 2015, Filozofska fakulteta, Univerza v 
Ljubljani;

 − Soizvajalka predmeta »Osnove prava in kriminolo-
gija«, dodiplomski program Socialna pedagogika (izredni), 
Pedagoška fakulteta, Univerza v Ljubljani;

 − Izvajalka vaj pri predmetu »Evropsko in mednarodno 
kazensko pravo«, magistrski program Varstvoslovje, Fakulteta 
za varnostne vede, Univerza v Mariboru;

 − Izvajalka vaj pri predmetu »Penologija«, magistrski 
program Varstvoslovje, Fakulteta za varnostne vede, Univerza 
v Mariboru;

 − Soizvajalka vaj pri predmetu »Kriminologija in peno-
logija«, dodiplomski program Varstvoslovje, Fakulteta za var-
nostne vede, Univerza v Mariboru;

 − Soizvajalka predmeta »Kriminologija«, doktorski štu-
dij, Pravna fakulteta, Univerza v Ljubljani.

 − Soizvajalka predmeta »Teorija in praksa kaznovanja«, 
doktorski študij, Pravna fakulteta, Univerza v Ljubljani.

Dragan Petrovec

 − Predavanja pri predmetu »Osnove kazenskega prava in 
kriminologije« dodiplomski program, Fakulteta za socialno 
delo, Univerza v Ljubljani;

 − Predavanja pri predmetu »Prevajanje pravnih besedil«, 
Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani;

 − Predavanja pri predmetu »Penologija«, Fakulteta za 
varnostne vede, Univerza v Mariboru

 − Predavanja pri predmetu »Osnove kriminologije s pe-
nologijo«, Fakulteta za varnostne vede, Univerza v Mariboru;

 − Predavanja pri predmetu »Kaznovalna politika«, 
Fakulteta za varnostne vede, Univerza v Mariboru;

 − Predavanja pri predmetu »Kriminologija«, doktorski 
študij, Pravna fakulteta, Univerza v Ljubljani.

Renata Salecl

 − Predavanje pri predmetu »Psihoanaliza in zločin«, dok-
torski študij, Pravna fakulteta, Univerza v Ljubljani;

 − Gostujoča predavateljica na School of Law, Birkbeck 
College, London;

 − Gostujoča predavateljica na Cardozo School of Law, 
New York.
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Aleš Završnik

 − Predavanja pri predmetu »Kriminologija in viktimo-
logija«, dodiplomski študij, Fakulteta za varnostne vede, 
Univerza v Mariboru;

 − Predavanja pri predmetu »Osnove kriminologije s pe-
nologijo«, dodiplomski študij, Fakulteta za varnostne vede, 
Univerza v Mariboru;

 − Predavanja pri predmetu »Kritična viktimologija«, 
magistrski študij, Fakulteta za varnostne vede, Univerza v 
Mariboru; 

 − Predavanja pri predmetu »Penologija«, dodiplomski 
študij, Fakulteta za varnostne vede, Univerza v Mariboru;

 − Predavanja pri predmetu »Kriminologija«, doktorski 
študij, Pravna fakulteta, Univerza v Ljubljani;

 − Predavanja pri predmetu »Psihoanaliza in zločin«, dok-
torski študij, Pravna fakulteta, Univerza v Ljubljani;

 − Predavanja pri predmetu »Zločin in nadzor v informa-
cijski družbi«, doktorski študij, Pravna fakulteta, Univerza v 
Ljubljani.

Zbrala in uredila Barbara Bizilj

Literatura

1. Zakonu o raziskovalni in razvojni dejavnosti [ZRRD]. (2006). 
Uradni list RS, (22/06, 61/06, 112/07, 9/11, 57/12).

2. Zakonu o zavodih [ZZ]. (1991). Uradni list RS, (12/91, 12/91, 8/96, 
36/00). 

Delo Inštituta za varstvoslovje Fakultete za varnostne vede 
Univerze v Mariboru v letu 2015

1  O Inštitutu za varstvoslovje 

Inštitut za varstvoslovje deluje znotraj Fakultete za varno-
stne vede Univerze v Mariboru. Ves čas obstoja (od leta 1973) 
si prizadeva postati center odličnosti na področjih izobraže-
vanja in raziskovanja v evropskem merilu. Inštitut se ukvarja 
s sodobnim varstvoslovnim raziskovanjem, ki obsega preuče-
vanje in razvijanje teorij, struktur, postopkov, vzrokov in po-
sledic družbenega odzivanja na kriminaliteto in prestopništvo 
ter s preučevanjem drugih varnostnih pojavov. Varstvoslovno 
raziskovanje vključuje družbene in individualne vidike, ki jih 
preučuje kriminologija. Vendar ima varstvoslovje v bistvu šir-
šo zasnovo, saj usmerja pozornost na delovanje institucij, kot 
so policija, tožilstva, sodišča, institucije za izvrševanje kazen-
skih sankcij, druge institucije družbenega nadzorstva ter za-
gotavljanje varnosti v družbi. Raziskovalno delo najpogosteje 
poteka v okviru nacionalnih ali mednarodnih projektov. 

V letu 2015 je bilo na inštitutu registriranih 23 razisko-
valcev, od tega 2 mlada raziskovalca in 3 strokovni sodelavci.

2  Raziskovalno delo Inštituta za varsvoslovje

Januarja 2015 so zaposleni na Fakulteti za varnostne vede 
prvič v zgodovini fakultete izvajali in bili del programske 
skupine Varnost v lokalnih skupnostih (št. projekta P5-0397) 

(vodja projekta: Gorazd Meško, sodelavci v projektu: Bojan 
Tičar, Branko Lobnikar, Andrej Sotlar, Igor Bernik, Aleš Bučar 
Ručman, Katja Eman, Benjamin Flander, Maja Modic, Bernarda 
Tominc; trajanje projekta: januar 2015–december 2018).

V letu 2015 so zaposleni na Fakulteti za varnostne vede 
izvajali in sodelovali v temeljnem raziskovalnem projektu s po-
dročja kriminologije: Legitimnost in zakonitost policijske dejav-
nosti, kazenskega pravosodja in izvrševanja kazenskih sankcij 
(št. projekta J5-5548) (vodja projekta: Gorazd Meško, sode-
lavci v projektu: Andrej Sotlar, Branko Lobnikar, Katja Eman, 
Benjamin Flander; trajanje projekta: avgust 2013–julij 2016).

Od januarja do septembra 2015 je v okviru Operativnega 
programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za 
obdobje 2007–2013 na Fakulteti za varnostne vede (FVV) 
potekal projekt Varnostno opismenjevanje uporabnikov v ki-
bernetskem prostoru – temelj varne prihodnosti (št. projekta 
3330-15-549014) (vodja projekta: Igor Bernik, sodelavci v 
projektu: Blaž Markelj, Simon Vrhovec, Aleš Bučar Ručman, 
Maja Modic; trajanje projekta: januar 2015–september 2015). 

Zaposleni na FVV so v preteklem letu na inštitutu izvedli 
tudi večje število manjših raziskovalnih projektov, ki so pove-
zani z razvojem predmetov na vseh ravneh študija in s temami 
doktorskih nalog. V izvajanje različnih projektov so bili vklju-
čeni magistrski in doktorski študenti.
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3  Izbrano mednarodno znanstveno sodelova-
nje 

V letu 2015 so raziskovalci Inštituta za varstvoslovje iz-
vajali in sodelovali v 4 mednarodnih raziskovalnih projektih:

 − ARIEL – Assessing the Risk of the Infiltration of 
Organized Crime in EU MSs Legitimate Economies: a Pilot 
Project in 5 EU Countries (financer Evropska komisija, vo-
dilna institucija Transcrime – Università Cattolica del Sacro 
Cuore (www.transcrime.it), vodja projekta na FVV: Gorazd 
Meško, sodelavci v projektu: Andrej Sotlar, Boštjan Slak, Katja 
Eman, Maja Modic, Branko Ažman; trajanje projekta: junij 
2013-maj 2015);

 − Legitimnost policijske dejavnosti – primerjalni vidiki 
(ARRS) (vodja projekta: Gorazd Meško, izvajalec projekta v 
sodelujoči državi: Mahesh Kumar Nalla; 2014–2015); 

 − Legitimnost in učinkovitost kaznovalnih sistemov v Rusiji 
in Sloveniji (ARRS) (vodja projekta: Gorazd Meško, izvajalec 
projekta v sodelujoči državi: Bogush Gleb Ilič; 2014–2015);

 − Legitimnost policijske dejavnosti in kazenskega pravo-
sodja med Republiko Slovenijo in Republiko Srbijo (ARRS) 
(vodja projekta: Gorazd Meško, izvajalec projekta v sodelujoči 
državi: Đorđe Ignjatović; 2015). 

4  Knjižnica Fakultete za varnostne vede UM

(podatke zbrala Nataša Knap)

Knjižnica s svojo zbirko in storitvami pomembno podpira 
izobraževalno, raziskovalno ter pedagoško delo na Fakulteti 
za varnostne vede Univerze v Mariboru in Inštitutu za var-
stvoslovje. V letu 2015 je imela knjižnica 839 aktivnih članov 
(od tega 42 visokošolskih učiteljev, raziskovalcev in sodelav-
cev, 753 študentov ter 44 drugih uporabnikov), ki so knjižnico 
obiskali 4144-krat in si pri tem izposodili 9169 enot knjižnič-
nega gradiva. Knjižnica je preko medknjižnične izposoje po-
sredovala 66 enot gradiva.

Knjižnična zbirka je konec leta 2015 obsegala 15474 enot 
knjižničnega gradiva, od tega okrog 8650 knjig, 5150 zaključ-
nih nalog študentov, 1660 inventarnih enot serijskih publika-
cij ter nekaj neknjižnega gradiva. Knjižnica je prejemala 77 
naslovov serijskih publikacij, od tega je bilo 45 naročenih (17 
tujih in 28 domačih), druge pa je prejemala brezplačno. Letni 
prirast gradiva je v letu 2015 obsegal 561 enot. Od leta 2009 
naprej so zaključna dela študentov v polnem besedilu dosto-
pna tudi v Digitalni knjižnici Univerze v Mariboru (DKUM).

Knjižnica FVV preko UM zagotavlja svojim uporabni-
kom dostop do velikega števila elektronskih informacijskih 

virov, do katerih lahko študenti in zaposleni na UM dosto-
pajo tudi izven prostorov knjižnice. Od leta 1996 je knjižnica 
polnopravna aktivna članica sistema vzajemne katalogizacije 
COBISS.SI in vodi bibliografije raziskovalcev za zaposlene in 
zunanje sodelavce FVV UM.

5  Organizacija znanstvenih sestankov, semi-
narjev in konferenc

22. aprila 2015 je na Fakulteti za varnostne vede UM v 
Ljubljani potekal 11. tradicionalni kriminalistični posvet 
Osebni dokazi: kriminalistični, kazenskopravni in psihološki 
vidiki. Osebni dokazi so ena izmed najpogostejših in hkrati 
tudi najkompleksnejših ter obsežnejših oblik dokazov, s kate-
rimi se srečujejo nadzorne institucije, zato je bil namen kon-
ference razpravljati o problemih in izzivih, s katerimi se pri 
svojem delu srečujejo preiskovalci, tožilci, sodniki, izvedenci 
in odvetniki. 

11. junija so v Ljubljani, v prostorih Fakultete za varno-
stne vede UM, potekali 16. slovenski dnevi varstvoslovja. Cilj 
konference je predstaviti najnovejša varstvoslovna spoznanja 
in raziskovalne ugotovitve, primere dobre prakse ter primere 
uspešnih prenosov znanj v prakso, omogočiti neposreden stik 
med teoretiki in praktiki ter pospešiti razgrinjanje in reševa-
nje aktualnih problemov na področju varstvoslovja.

9. oktobra je Fakulteta za varnostne vede UM organizirala 
6. nacionalno konferenco s področja informacijske varnosti 
z naslovom Informacijska varnost – nova dognanja. Cilj kon-
ference je bil predstaviti sodobna spoznanja in raziskovalne 
ugotovitve s področja informacijske varnosti, saj je ozavešče-
nost o vplivih sodobnih komunikacij na življenje posame-
znika in poznavanje tematike informacijske varnosti v dana-
šnjem svetu nujno. 

27. novembra je Fakulteta za varnostne vede UM v so-
delovanju z Mestno občino Ljubljana organizirala nacional-
no konferenco Varnost v lokalnih skupnostih. Pobuda za Prvo 
nacionalno konferenco o varnosti v lokalnih skupnostih je 
nastala v okviru raziskovalnega dela Programske skupine 
Fakultete za varnostne vede UM, ki jo vodi prof. dr. Gorazd 
Meško. Konferenca je bila namenjena soočenju teoretičnih 
spoznanj s potrebami prakse in je združila vse organe in po-
sameznike, ki se srečujejo z odgovorno nalogo zagotavljanja 
varnosti v lokalnih skupnostih.
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6  Udeležba delavcev fakultete na kongresih, 
konferencah, posvetovanjih ter na strokov-
nih, znanstvenih sestankih in predavanjih 
doma in v tujini1

Igor Areh

 − AREH, Igor, Walsh, Dave, Bull, Ray. Police interrogati-
ons of suspects in Slovenia. V: Psychology & Law Conference, 
Nuremberg, 4–7 August 2015. Current challenges for 
psychology and law. [Nuremberg: European Association of 
Psychology and Law, 2015], str. 8. 

 − AREH, Igor. Uporaba policijskih zasliševalskih tehnik v 
Sloveniji. V: Flander, Benjamin (ur.), AREH, Igor (ur.), Modic, 
Maja (ur.). Zbornik povzetkov. Ljubljana: Fakulteta za varno-
stne vede, 2015, str. 30. 

 − AREH, Igor. Contemporary investigative interview: 
[predavanje na] University of La Laguna, Faculty of Law, 
March 5, 2015. La Laguna, 2015. 

 − AREH, Igor. Eyewitness memory issues: [predavanje 
na] University of La Laguna, Faculty of Law, March 4, 2015. 
La Laguna, 2015. 

 − AREH, Igor. Eyewitness testimony: accuracy and falli-
bility: [predavanje na] University of Derby, 14th April 2015. 
Derby, 2015. 

 − AREH, Igor. Pseudoscience in the context of forensic 
psychology: [predavanje na] University of La Laguna, Faculty 
of Law, March 3, 2015. La Laguna, 2015. 

Branko Ažman

 − Dobovšek, Bojan, AŽMAN, Brane, Slak, Boštjan. 
Država Slovenija in globalna ekonomska kriza. V: Tivadar, 
Hotimir (ur.). Država in narod v slovenskem jeziku, literaturi 
in kulturi, (Zbirka Seminar slovenskega jezika, literature in 
kulture, ISSN 2386-0561). 1. natis. Ljubljana: Znanstvena za-
ložba Filozofske fakultete, 2015, str. 86–92.

Igor Bernik

 − BERNIK, Igor. Kibernetska varnost – celovit pristop: 
[predavanje na] konferenci V partnerstvu za varnost otrok in 
mladih na spletu, Ljubljana.

 − BERNIK, Igor. Informacijska varnost – stanje in smer-
nice za prihodnost: prispevek na 6. konferenci Informacijska 
varnost Nova dognanja, 9. oktober 2015, Ljubljana. 

 − BERNIK, Igor. Opismenjevanje uporabnikov mo-
bilnih naprav – projekt VarKib: prispevek na 6. konferen-

1 Pri delih v soavtorstvu med sodelavci FVV je delo navedeno samo 
pri prvem avtorju.

ci Informacijska varnost Nova dognanja, 9. oktober 2015, 
Ljubljana. 

 − Gregurec, Iva, Grd, Petra, BERNIK, Igor. Security 
problems and privacy concerns in internet marketing. V: 
Vranešević, Tihomir (ur.). 2015 M-Sphere: book of papers: 
selected papers presented at 4th International M-Sphere 
Conference for Multidisciplinarity in Science and Business, 
Dubrovnik, 22nd–24th October 2015. Zagreb.

 − BERNIK, Igor. Kibernetska varnost občanov. V: Meško, 
Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih: zbornik prispev-
kov Prve nacionalne konference o varnosti v lokalnih skupno-
stih, Ljubljana, 27. november 2015. Ljubljana.

Matevž Bren 

 − BREN, Matevž, Čebulj, Nace, Cankar, Gašper, Zupanc, 
Darko. Applying public data on students' socio-economic 
status for establishing and assuring the quality and equity of 
education. V: Creating a sustainable future through quality. 
[S. l.: s. n.], 2015, [11] str.

 − Mohorič, Boštjan, Zupanc, Darko, BREN, Matevž. 
Kritična analiza delovanja projektov kakovosti v osnovni šoli 
– rezultati eksperimenta = Critical analysis of quality projec-
ts in elementary school – the results of the experiment. V: 34. 
Mednarodna konferenca o razvoju organizacijskih znanosti, 
Portorož, 25.–27. marec 2015. Doucek, Petr (ur.), Novak, Aleš 
(ur.), Paape, Björn (ur.). Internacionalizacija in sodelovanje: 
zbornik 34. mednarodne konference o razvoju organizacijskih 
znanosti = Internationalization and cooperation: proceedings 
of the 34th International Conference on Organizational Science 
Development. Kranj: Moderna organizacija, 2015, str. 755–766.

 − Žvab, Zala, BREN, Matevž. Vpliv šolskega okolja na 
pojav vrstniškega nasilja. V: Flander, Benjamin (ur.), Areh, 
Igor (ur.), Modic, Maja (ur.). Zbornik povzetkov. Ljubljana: 
Fakulteta za varnostne vede, 2015, str. 22.

 − Bren, Urban, BREN, Matevž. Aflatoxin B1 indu-
ced carcinogenesis: a computational study. Lecture at 
NanoMathChem2015, Nanoscience in chemistry, physics, bi-
ology and mathematics, Cluj, November 12–14, 2015.

Aleš Bučar-Ručman

 − BUČAR-RUČMAN, Aleš. Življenje v multikulturnih 
lokalnih skupnostih: od pasti in generatorjev konflikta do 
primerov dobre prakse. V: Meško, Gorazd (ur.). Varnost v 
lokalnih skupnostih: zbornik prispevkov Prve nacionalne 
konference o varnosti v lokalnih skupnostih, Ljubljana, 27. 
november 2015. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2015, 
str. 75–83. 

 − Frangež, Danijela, BUČAR-RUČMAN, Aleš. Specific 
forms of human trafficking in Slovenia: overview and preven-
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tive measures. V: Police governance and human trafficking. 
2015, str. 15.

 − BUČAR-RUČMAN, Aleš. Migranti in nadzor: prispe-
vek na nacionalni kriminološki konferenci »Človek, stroji 
in nadzor«, Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti v 
Ljubljani 16. oktober 2015.  

 − BUČAR-RUČMAN, Aleš. Formalna in družbena iz-
ključenost delavcev migrantov kot indikator položaja najšir-
šega kroga prebivalcev: [predavanje na] posvetu »Vključujoča 
družba: vrednote in izzivi«, 27. marec 2015, Ljubljana. 
Ljubljana, 2015.

Nace Čebulj 

 − ČEBULJ, Nace, Bren, Matevž. Testing hypotheses on 
crime seriousness perceptions. V: Lusa, Lara (ur.), Stare, Janez 
(ur.). Abstracts and program. Ljubljana: Statistical Society of 
Slovenia, 2015, str. 60.

 − ČEBULJ, Nace, Bren, Matevž. Measuring crime acts 
severity and calculating crime index – case of Slovenia. V: 
Eurocrim 2015, 15th Annual Conference of the ESC, Porto, 
2–5 September, 2015. Criminology as unitas multiplex: the-
oretical, epistemological and methodological developments: 
book of abstracts. Porto: European Society of Criminology, 
2015, str. 276.

 − Zorč, Mateja, ČEBULJ, Nace, Bren, Matevž. Merjenje 
teže kaznivih dejanj v Sloveniji z uporabo Thurstonove le-
stvice za merjenje stališč. V: Flander, Benjamin (ur.), Areh, 
Igor (ur.), Modic, Maja (ur.). Zbornik povzetkov. Ljubljana: 
Fakulteta za varnostne vede, 2015, str. 52.

Katja Eman 

 − EMAN, Katja, Meško, Gorazd. Perception of legi-
timacy by Slovenian gamekeeper. V: Eurocrim 2015, 15th 
Annual Conference of the ESC, Porto, 2–5 September, 2015. 
Criminology as unitas multiplex: theoretical, epistemological 
and methodological developments: book of abstracts. Porto: 
European Society of Criminology, 2015, str. 209. 

 − EMAN, Katja, Krope, Srečko, Žaberl, Miroslav, Meško, 
Gorazd. Lovski in ribiški čuvaji – zaupanje v policijo, lovske 
in ribiške družine. V: Flander, Benjamin (ur.), Areh, Igor (ur.), 
Modic, Maja (ur.). Zbornik povzetkov. Ljubljana: Fakulteta za 
varnostne vede, 2015, str. 27.

 − EMAN, Katja. Contemporary policing issues (re-
fugees and terrorism) in South Eastern Europe: lecture at 
Department of Sociology at the University of Essex, 20. 11. 
2015. 

 − EMAN, Katja. Organised crime in South Eastern 
Europe: lecture at Department of Sociology at the University 
of Essex, 17. 11. 2015. 

 − EMAN, Katja. Organised environmental crime: lecture 
at Department of Sociology at the University of Essex, 24. 11. 
2015.

 − EMAN, Katja. Policing and environmental crime in 
South Eastern Europe: lecture at Department of Sociology at 
the University of Essex, 16. 11. 2015. 

 − EMAN, Katja. Robust and uniform legal framework, 
implementation and enforcement – case of the Republic of 
Slovenia: paper presented at Countering WEEE Illegal Trade 
Project: final conference, 25–26 June 2015, Lyon, France.

Benjamin Flander

 − FLANDER, Benjamin. Socialna izključenost, krimina-
liteta in (ne)varnost v lokalnih skupnostih. V: Meško, Gorazd 
(ur.). Varnost v lokalnih skupnostih: zbornik prispevkov 
Prve nacionalne konference o varnosti v lokalnih skupnostih, 
Ljubljana, 27. november 2015. Ljubljana: Fakulteta za varno-
stne vede, 2015, str. 65–74.

 − FLANDER, Benjamin. Foucaultova »radikalna« teorija 
prava: prispevek na Simpoziju za pravno in socialno filozofijo 
2015, 2. oktober 2015 v Ljubljani.

Danijela Frangež

 − Maver, Darko, FRANGEŽ, Danijela. Kriminalističeskie 
issledovanija v Respublike Slovenija. V: Meždunarodnaja na-
učno-praktičeskaja konferencija »Kriminalističeskie čtenija 
na Bajkale – 2015«, Irkutsk, 18–19 ijunja 2015 g. Stepanenko, 
Diana Arkad´evna (ur.). Kriminalističeskie čtenija na Bajkale 
– 2015: materialy meždunarodnoj naučno-praktičeskoj kon-
ferencii (Irkutsk, 18–19 ijunja 2015 g.). Irkutsk: [s. n.], 2015, 
str. 307–312. 

 − FRANGEŽ, Danijela, Maver, Darko. Criminal investi-
gation aspects of child sexual abuse evidence detection and 
collection in Slovenia. V: 11 tarptautine moksline – praktine 
konferencija »Kriminalistika ir teismo ekspertologija: mo-
kslas, studijos, praktika«, Vilnius, 2015 m. birželio 25–27 d. 
Juodkaite-Granskiene, Gabriele (ur.). Kriminalistika ir teismo 
ekspertologija: mokslas, studijos, praktika = Criminalistics 
and forensic science: science, studies, practice = Kriminalistika 
i sude'naja èkspertologija: nauka, obučenie, praktika. Vilnius: 
Lietuvos teismo ekspertizes centras, 2015, str. 293–309.

 − FRANGEŽ, Danijela, Bučar-Ručman, Aleš. Specific 
forms of human trafficking in Slovenia: overview and preven-
tive measures. V: Police governance and human trafficking. 
2015, str. 15. 

 − FRANGEŽ, Danijela. Trgovina z otroki v Sloveniji. V: 
Flander, Benjamin (ur.), Areh, Igor (ur.), Modic, Maja (ur.). 
Zbornik povzetkov. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 
2015, str. 19. 
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 − FRANGEŽ, Danijela. Child sexual abuse detection in 
Slovenia. V: Butorac, Ksenija (ur.). Zbornik sažetaka radova 4. 
međunarodne znanstveno-stručne konferencije »Istraživački 
dani Visoke policijske škole u Zagrebu«, [Zagreb, 23. 4. –24. 
4. 2015]. Zagreb: Ministarstvo unutarnjih poslova Republike 
Hrvatske, Policijska akademija, 2015, str. 43.

 − FRANGEŽ, Danijela. Spolno izkoriščanje otrok pri nas 
in v tujini: prispevek na posvetu Evro-mediteranskega pro-
jekta Nazaj v življenje; Proti trgovini z otroki, 12. november 
2015, Ljubljana.

 − Šori, Iztok, Popović, Katjuša, FRANGEŽ, Danijela, 
Popov, Jurij. Red district: okrogla miza na festivalu Rdeči re-
virji, Hrastnik, 28. maj 2015. Hrastnik, 2015.

Rok Hacin

 − HACIN, Rok, Eman, Katja. Analiza porazdelitve krimi-
nalitete na območju Ljubljane v letu 2013. V: MEŠKO, Gorazd 
(ur.). Varnost v lokalnih skupnostih: zbornik prispevkov 
Prve nacionalne konference o varnosti v lokalnih skupnostih, 
Ljubljana, 27. november 2015. Ljubljana: Fakulteta za varno-
stne vede, 2015, str. 92–99.

 − HACIN, Rok, Meško, Gorazd. Legitimacy of penal sy-
stem in Slovenia. V: Eurocrim 2015, 15th Annual Conference 
of the ESC, Porto, 2–5 September, 2015. Criminology as uni-
tas multiplex: theoretical, epistemological and methodologi-
cal developments: book of abstracts. Porto: European Society 
of Criminology, 2015, str. 631. 

 − HACIN, Rok, Meško, Gorazd. Raziskovanje legitimno-
sti izvrševanja kazenskih sankcij v Republiki Sloveniji. V: 
Flander, Benjamin (ur.), Areh, Igor (ur.), Modic, Maja (ur.). 
Zbornik povzetkov. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 
2015, str. 48.

 − HACIN, Rok. A comprehensive approach to the study 
of legitimacy in Slovenian prisons: paper presented at One-
week international intensive course on »Crime and crimino-
logy in the Balkans«, Dubrovnik, Croatia, 5–9 October 2015.

Branko Lobnikar

 − LOBNIKAR, Branko. Institucionalno nasilje: predavanje 
na Sveučilištu u Zagrebu, Hrvatski studiji, Zagreb, 8. 1. 2015.

 − LOBNIKAR, Branko. Rod i lokalna održivost: preda-
vanje na Sveučilištu u Zagrebu, Hrvatski studiji, Zagreb, 8. 1. 
2015.

 − LOBNIKAR, Branko. The psychodynamic processes 
related to the involvement of police officers in peacekeeping 
missions: [predavanje na] CEPOL Course 84/2014 Human 
Rights and Policing in Common Security Defence Policy 
(CSDP) Missions, 27–30 January 2015, Münster. Münster, 
2015. 

 − Banutai, Emanuel, Pagon, Milan, Podbregar, Iztok, 
LOBNIKAR, Branko. Vodstvene kompetence – primerjalna 
analiza managerjev javne uprave in policijskih organizacij v 
Evropi = Leadership competencies – a comparative analysis of 
managers in public administration and police organizations 
in Europe. V: 34. Mednarodna konferenca o razvoju organiza-
cijskih znanosti, Portorož, 25.–27. marec 2015. Doucek, Petr 
(ur.), Novak, Aleš (ur.), Paape, Björn (ur.). Internacionalizacija 
in sodelovanje: zbornik 34. mednarodne konference o razvoju 
organizacijskih znanosti = Internationalization and coopera-
tion: proceedings of the 34th International Conference on 
Organizational Science Development. Kranj: Moderna orga-
nizacija.

 − LOBNIKAR, Branko, Meško, Gorazd. The code of si-
lence and female police officers in Slovenia: are there any gen-
der differences in willingness to report police misconduct?: 
[predavanje na] Broadening the Horizon of the Criminal 
Justice Sciences: Looking Outward Rather Than Inward, 
52th Annual Meeting, Academy of Criminal Justice Sciences, 
March 3–7, 2015, Orlando, Florida. Orlando, 2015. 

 − LOBNIKAR, Branko, Šajt, Monika. Maščevanje na de-
lovnem mestu = Revenge at the workplace. V: 34. Mednarodna 
konferenca o razvoju organizacijskih znanosti, Portorož, 25.–
27. marec 2015. 

 − LOBNIKAR, Branko, Cajner Mraović, Irena, Faber, 
Vladimir. The community policing evaluation: the pilot 
study in the Slovenian and the Croatian urban community. 
V: Butorac, Ksenija (ur.). Zbornik radova 4. međunarodne 
znanstveno-stručne konferencije »Istraživački dani Visoke 
policijske škole u Zagrebu«, 23.–24. travnja 2015. godine 
u Zagrebu = Proceedings of the 4th International Scientific 
and Professional Conference 'Police College Research Days 
in Zagreb', 23–24 April 2015 in Zagreb. Zagreb: Ministarstvo 
unutarnjih poslova Republike Hrvatske, Policijska akademi-
ja: Ministry of the Interior of the Republic of Croatia, Police 
Academy. 

 − Smolej, David, LOBNIKAR, Branko. Delovna zavzetost 
vodij v slovenski policiji. V: Flander, Benjamin (ur.), Areh, 
Igor (ur.), Modic, Maja (ur.). Zbornik povzetkov. Ljubljana: 
Fakulteta za varnostne vede. 

 − Sancin, Vasilka (diskutant), LOBNIKAR, Branko (dis-
kutant). Arbitražna afera: RTV SLO, Radio Slovenija, 1. pro-
gram, oddaja Studio ob 17:00, 23. julij 2015.

 − LOBNIKAR, Branko, Cajner Mraović, Irena, Asančaić, 
Valentina. Evaluation of community policing in two capital 
cities from Western Balkans: case studies of Ljubljana and 
Zagreb. V: Eurocrim 2015, 15th Annual Conference of the 
ESC, Porto, 2–5 September, 2015. Criminology as unitas 
multiplex: theoretical, epistemological and methodological 
developments: book of abstracts. Porto: European Society of 
Criminology.
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 − LOBNIKAR, Branko, Modic, Maja. Analiza kakovosti 
policijskega dela v lokalnih skupnostih: pogled prebivalcev 
Slovenije. V: Meško, Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih sku-
pnostih: zbornik prispevkov Prve nacionalne konference o 
varnosti v lokalnih skupnostih, Ljubljana, 27. november 2015. 
Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede.

Blaž Markelj 

 − MARKELJ, Blaž. Mobilne naprave in sistemi skozi oči 
varnosti: prispevek na 6. konferenci Informacijska varnost 
Nova dognanja, 9. oktober 2015, Ljubljana. 

 − MARKELJ, Blaž. Mobilne naprave in varnostne gro-
žnje: [predavanje na] konferenci V partnerstvu za varnost 
otrok in mladih na spletu, Ljubljana, 4. marec 2015. Ljubljana, 
2015.

 − MARKELJ, Blaž. Mobilne naprave: še vedno trn v peti 
informacijske varnosti: predavanje na strokovnem srečanju 
Varnost mobilnih telefonov in tabličnih računalnikov, 16. se-
pember 2015, Ljubljana.

Gorazd Meško 

 − MEŠKO, Gorazd, Klejmenov, Ivan M. Vosprijatie le-
gitimnosti oficerov penitenciarnyh učreždenij so storony 
zaključennyh i vosprijatie sobstvennoj legitimnosti ofice-
rami penitenciarnyh učreždenij – slovenskie perspektivy. 
Penitenciarnoe pravo, apr.–iju. 2015, 2, no. 4, str. 89–95. 

 − MEŠKO, Gorazd. Trust and legitimacy in police and 
criminal justice – a brief overview of selected research after 
2010. V: Smorgunova, V. IU. (ur.). Prestupnost' i social'nyj 
kontrol' v obščestve postmoderna: materialy 28 mežduna-
rodnoj Baltijskoj kriminologičeskoj konferencii, 28–28 maja 
2015 g., Sankt-Peterburg. Sankt-Peterburg: Izdatel'skij dom 
»Alef-Press«, 2015, vol. 1, str. 101–106. 

 − MEŠKO, Gorazd. Pregled raziskovanja in izhodišča 
za raziskovanje v projektu Varnost v lokalnih skupnostih v 
Sloveniji (2015–2018). V: MEŠKO, Gorazd (ur.). Varnost v 
lokalnih skupnostih: zbornik prispevkov Prve nacionalne 
konference o varnosti v lokalnih skupnostih, Ljubljana, 27. 
november 2015. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2015, 
str. 17–25. 

 − Nalla, Mahesh, MEŠKO, Gorazd, Modic, Maja. 
Measuring officers' perceived effectiveness of community 
policing programs: organizational characteristics versus com-
munity factors. V: Eurocrim 2015, 15th Annual Conference of 
the ESC, Porto, 2–5 September, 2015. Criminology as unitas 
multiplex: theoretical, epistemological and methodological 
developments: book of abstracts. Porto: European Society of 
Criminology, 2015, str. 262–263. 

 − MEŠKO, Gorazd. ESC University Curriculum Working 
Group – PhD programmes in Europe. V: Eurocrim 2015, 15th 

Annual Conference of the ESC, Porto, 2–5 September, 2015. 
Criminology as unitas multiplex: theoretical, epistemological 
and methodological developments: book of abstracts. Porto: 
European Society of Criminology, 2015, str. 446.

 − MEŠKO, Gorazd, Lobnikar, Branko, Tominc, Bernarda, 
Sotlar, Andrej, Modic, Maja. Convergence and diversity of 
policing Central and Eastern European metropolises. V: 
Eurocrim 2015, 15th Annual Conference of the ESC, Porto, 
2–5 September, 2015. Criminology as unitas multiplex: the-
oretical, epistemological and methodological developments: 
book of abstracts. Porto: European Society of Criminology, 
2015, str. 457. 

 − MEŠKO, Gorazd. A potential of situational crime pre-
vention techniques for the improvement of industrial security. 
V: Saibeo beomjoe dae-eung bang-angwa jeollyak: gungnaeoe 
saibeo juyo isyu mit dae-eung bang-an. [Seoul]: Namseoul 
daehagyo daehagwon, 2015, str. 4–13. 

 − Čuvan, Barbara, MEŠKO, Gorazd. Samozaznana legiti-
mnost in ocena nekaterih organizacijskih dejavnikov pri slo-
venskih policistih – primerjava med policistkami in policisti. 
V: Flander, Benjamin (ur.), Areh, Igor (ur.), Modic, Maja (ur.). 
Zbornik povzetkov. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 
2015, str. 36. 

 − MEŠKO, Gorazd. Kriminologija, kriminalistika i sigur-
nosne studije u Sloveniji – između istraživanja, nastave i zapo-
šljavanja diplomiranih varstvosloveca = Criminal justice and 
security studies in Slovenia – between research, teaching and 
employment of graduates. V: 15. dani kriminalističkih nauka, 
naučna konferencija Kriminologija i kriminalistika u funkciji 
upravljanja kvalitetom sistema sigurnosti, 1. sesija konferen-
cije Ljudski resursi u sektoru sigurnosti, Sarajevo, 8. maj 2015. 
Zbornik sažetaka, (Zbornik sažetaka (Fakultet za kriminali-
stiku, kriminologiju i sigurnosne studije. CD-ROM), ISSN 
2303-5781, god. 2, br. 1). Sarajevo: Fakultet za kriminalistiku, 
kriminologiju i sigurnosne studije, 2015, str. 12.

 − MEŠKO, Gorazd. Appreciative inquiry – examples 
from a study on community safety/local partnerships/com-
munity policing: lecture at Fakultet za kriminalistiku, krimi-
nologiju i sigurnosne studije, 8. 5. 2015, Sarajevo. 

 − MEŠKO, Gorazd. Evidence based criminal policy: un-
derstanding languages of research, policy making, and prac-
tice: lecture at Higher School of Economics in St. Petersburg, 
on 26 May 2015. 

 − MEŠKO, Gorazd. The prison system of the Republic 
of Slovenia: lecture at St. Petersburg Institute of Advanced 
Training of FSIN (Federal Penitentiary Service) of Russia, 25. 
5. 2015. 

 − MEŠKO, Gorazd. Research and the development of po-
licing: researchers, policy makers and police practitioners – 
how to understand each other?: [predavanje na] John Moores 
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University, School of Arts, Humanities & Social Scinece, 
Liverpool, 15th April, 2015. Liverpool, 2015.

 − MEŠKO, Gorazd. URBIS – an essay about local security 
management in the capitals of the former Yugoslav republics: 
results from a qualitative study: lecture at CEPOL, European 
Police College, National University of Public Service, 13th 
Oct. 2015, Budapest.

 − MEŠKO, Gorazd, Hacin, Rok. A concise overview of 
penology and penal practice in Slovenia: paper presented at 
2nd Annual Conference of the Max Planck Partner Group for 
Balkan Criminology »Imprisonment in the Balkans«, 17th–
–19th Sep. 2015, Sarajevo. 

 − MEŠKO, Gorazd. Trust and legitimacy of criminal jut-
sice in SE Europe: paper presented at The American Society 
of Criminology 71st Annual Meeting The Politics of Crime & 
Justice, Nov. 8–21, 2015, Washington. 

 − MEŠKO, Gorazd. Policing and safety/security provisi-
on-research experiences: paper presented at One-week inter-
national intensive course on »Crime and criminology in the 
Balkans«, Dubrovnik, Croatia, 5–9 October 2015. 

 − MEŠKO, Gorazd. Research on policing in Central and 
Eastern Europe – some experiences: lecture at CES Summer 
School Crime and/in Society: Rule of Law and Exception (2nd 
edition), September 7 to 11, 2015, CES-Coimbra.

Maja Modic

 − MODIC, Maja. Vloga in vidiki sodelovanja občin pri 
zagotavljanju varnosti na lokalni ravni – predstavitev ugo-
tovitev ciljnega raziskovalnega projekta. V: MEŠKO, Gorazd 
(ur.). Varnost v lokalnih skupnostih: zbornik prispevkov 
Prve nacionalne konference o varnosti v lokalnih skupnostih, 
Ljubljana, 27. november 2015. Ljubljana: Fakulteta za varno-
stne vede, 2015. 

Tinkara Pavšič Mrevlje

 − PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara. Psihoanaliza o terorizmu. 
V: Flander, Benjamin (ur.), Areh, Igor (ur.), Modic, Maja (ur.). 
Zbornik povzetkov. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 
2015, str. 16. 

Boštjan Slak 

 − Dobovšek, Bojan, SLAK, Boštjan. The economic crisis 
and white informal economy – a slippery slope: paper pre-
sented at an international conference The Informal Economy 
– Global and Local, 24–26 June 2015, Sheffield.

Kaja Prislan

 − PRISLAN, Kaja, Lobnikar, Branko. Vedenjski vidiki 
varnosti spletnega bančništva – analiza zavzetosti uporabni-

kov za varnost spletnega poslovanja: prispevek na 6. konfe-
renci Informacijska varnost Nova dognanja, 9. oktober 2015, 
Ljubljana.

Andrej Sotlar

 − Nalla, Mahesh, SOTLAR, Andrej, Šifrer, Jerneja, 
Meško, Gorazd. Security guards perceptions of police legiti-
macy in Slovenia: [predavanje na] Broadening the Horizon of 
the Criminal Justice Sciences: Looking Outward Rather Than 
Inward, 52th Annual Meeting, Academy of Criminal Justice 
Sciences, March 3–7, 2015, Orlando, Florida. Orlando, 2015.

 − SOTLAR, Andrej. (National) security policy – forms, 
processes, actors, factors: lecture at University of Zagreb, 
Hrvatski studiji, Zagreb, 25. 3. 2015.

 − Gerasimoski, Saše, SOTLAR, Andrej. The role of pri-
vate detectives in security sector in Macedonia and Slovenia 
– history, trends and challenges. V: Mojanoski, Cane T. 
(ur.). International scientific conference Macedonia and the 
Balkans, a hundred years after the World War 1 – security and 
Euro-Atlantic integrations, 3–5 June 2014, Ohrid, Republic 
of Macedonia. Bitola: University »St. Kliment Ohridski«: 
= Univerzitet »Sv. Kliment Ohridski«; Skopje: Faculty of 
Security: = Fakultet za bezbednost, 2014, [i. e.] 2015, vol. 2, 
str. 487–503. 

 − SOTLAR, Andrej. Reševanje varnostnih problemov – 
med nacionalno, lokalno in človekovo varnostjo. V: MEŠKO, 
Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih: zbornik prispev-
kov Prve nacionalne konference o varnosti v lokalnih sku-
pnostih, Ljubljana, 27. november 2015. Ljubljana: Fakulteta za 
varnostne vede. 

 − SOTLAR, Andrej. Zagotavljanje notranje varno-
sti v Republiki Sloveniji – čas za sistemske spremembe?. V: 
Učinkovitost državne regulative v panogi zasebnega varova-
nja: zbornik prispevkov. Ljubljana: Zbornica za razvoj sloven-
skega zasebnega varovanja.

Bojan Tičar 

 − TIČAR, Bojan. Pravna ureditev varnosti na lokalni 
ravni. V: Meško, Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih: 
zbornik prispevkov Prve nacionalne konference o varnosti v 
lokalnih skupnostih, Ljubljana, 27. november 2015. Ljubljana: 
Fakulteta za varnostne vede, 2015, str. 34–45.

Bernarda Tominc

 − TOMINC, Bernarda. Urbani varnostni manager. V: 
Meško, Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih: zbor-
nik prispevkov Prve nacionalne konference o varnosti v lo-
kalnih skupnostih, Ljubljana, 27. november 2015. Ljubljana: 
Fakulteta za varnostne vede. 
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Simon Vrhovec 

 − VRHOVEC, Simon. Uporaba mobilnih naprav v zdra-
vstvu: prispevek na 6. konferenci Informacijska varnost Nova 
dognanja, 9. oktober 2015, Ljubljana.

 − VRHOVEC, Simon. Izzivi uporabe mobilnih naprav 
v zdravstvu. V: Bertok, Jurij (ur.), et al. Informatika v javni 
upravi 2015: zbornik, 15.–16. december 2015, Kongresni 
center Brdo pri Kranju. 1. izd. Ljubljana: Slovensko društvo 
Informatika, 2015, 6 str. 

 − VRHOVEC, Simon. VarKib: varnostno opismenjevanje 
uporabnikov v kibernetskem prostoru – temelj varne priho-
dnosti. V: Bertok, Jurij (ur.), et al. Informatika v javni upravi 
2015: zbornik, 15.–16. december 2015, Kongresni center Brdo 
pri Kranju. 1. izd. Ljubljana: Slovensko društvo Informatika, 
2015, 7 str. 

7  Bibliografija raziskovalcev v letu 2015 

Pedagoški delavci fakultete so bili mentorji 237 diplom-
skih, magistrskih in doktorskih del (v nadaljevanju navajamo 
samo mentorstva na magistrskem in doktorskem študiju), čla-
ni 24 uredništev ter recenzenti pri 37 revijah in monografskih 
publikacijah.

Igor Areh 

Monografije in druga zaključna dela:

 − Baić, Valentina, AREH, Igor. Detekcija laganja. 
Beograd: Sinapsa edicije, 2015. 271 str. 

Članki in drugi sestavni deli:

 − AREH, Igor, Walsh, Dave, Bull, Ray. Police interrogati-
on practice in Slovenia. Psychology, crime & law, ISSN 1068-
316X, Dec. 2015, 16 str.

 − AREH, Igor. Preiskovalni intervju – iskanje informa-
cij namesto priznanj. V: FRANGEŽ, Danijela (ur.), SLAK, 
Boštjan (ur.). Osebni dokazi v teoriji in praksi. Ljubljana: 
Fakulteta za varnostne vede, 2015, str. 25–41. 

 − Topolšek, Darja (avtor, vodja projekta), Đekić, Darko, 
Herman, Luka, Hren, Tadej, Lazarević, Mirjana, Polc, Žan, 
Rajsar, Špela, Sklamba, Sašo, Širec, Miha, Jereb, David, 
Kroflič, Saša, Pahor, Tamara, Lotrič, Tomaž, AREH, Igor, 
Bren, Matevž, Cvahte, Tina. Možnost integracije tehnologije 
eye tracking v ocenjevanje cestne prometne varnosti: zaključ-
no poročilo raziskovalnega projekta. Celje: Fakulteta za logi-
stiko, 2015. VII, 107 str. 

Uredništvo:

 − Varstvoslovje

Mentorstvo na magistrskem študiju:

 − VALANT, Petra. Ugotavljanje zavajanja z znanstveno 
analizo vsebine.

Recenzije:

 − Revija za kriminalistiko in kriminologijo, Varstvoslovje.

Branko Ažman 

Monografije in druga zaključna dela:

 − Bruinsma, Gerben et al. Organized crime infiltrati-
on of legitimate businesses in Europe: a pilot project in five 
European countries: final report of project ARIEL. Trento: 
Transcrime – Universita degli Studi di Trento.

Članki in drugi sestavni deli:

 − Fedran, Jasna, Dobovšek, Bojan, AŽMAN, Brane. 
Assessing the preventive anti-corruption efforts in Slovenia. 
Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2015, letn. 17, št. 1, str. 82–99.

 − Nalla, Mahesh, Meško, Gorazd, AŽMAN, Brane. 
Editorial = Uvodnik. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2015, 
letn. 17, št. 2, str. 103–106.

Uredništvo:

 − Varstvoslovje.

Igor Bernik

Članki in drugi sestavni deli:

 − BERNIK, Igor. Cybercrime: what we know about perpe-
trators. V: Mileva-Boshkoska, Biljana (ur.). Towards solving the 
social science challenges with computing methods. Frankfurt 
am Main: PL Academic Research, cop. 2015, str. 55–67.

Intervju:

 − BERNIK, Igor (intervjuvanec), Jelenc, David (intervju-
vanec). Temna stran interneta: mamila, kriminal, žvižgači in 
radovedni kadroviki. MMC RTV SLO, ISSN 1581-372X, 3. 
november 2015. 

Uredništvo:

 − Journal of forensic research and crime studies, 
Varstvoslovje. 

Mentorstvo na magistrskem študiju:

 − PRIMC, Žiga. Analiza koncepta Safe Mode in vpliv na 
zagotavljanje informacijske varnosti v podjetjih.

 − BERKOPEC, Janez. Državni notranji revizorji in var-
nost informacijskih sistemov.
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 − ŠTUCIN, Miriam. Elektronski odpadki in njihova pre-
delava v Sloveniji.

 − JANEŽIČ, Tina. Kibernetsko nadlegovanje in zalezova-
nje otrok.

 − ŽEŽELJ, Nikola. Kriminalistični vidik temnega spleta.
 − LUZAR, Jožica. Spletna socialna omrežja, varnost in 

zasebnost mladostnikov.
 − OSOJNIK, Anja. Uvajanje ISO 27001 v podjetju Metal 

Ravne, d. o. o.
 − ERHATIČ, Žiga. Varnost rabe mobilnih naprav med 

srednješolci.

Recenzije:

 − ZAVRŠNIK, Aleš. Kibernetska kriminaliteta. 
 − Varstvoslovje. 

Matevž Bren 

Članki in drugi sestavni deli:

 − Žvab, Zala, BREN, Matevž. Poučevanje v paru s študen-
tom – uspešen eksperiment na Fakulteti za varnostne vede 
Univerze v Mariboru. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2015, 
letn. 17, št. 3, str. 371–389.

 − BREN, Matevž. Ravni merjenja – težava poučevanja 
dodiplomske statistike. Bilten Statističnega društva Slovenije, 
ISSN 1408-3272, mar. 2015, letn. 37, št. 58, str. 27–32.

 − Mentorstvo na magistrskem študiju:
 − ZORČ, Mateja. Merjenje teže kaznivih dejanj v Sloveniji 

z uporabo Thurstonove lestvice za merjenje stališč.
 − BLAŽIČ, Miha. Kapitalizem in viktimizacija.
 − ŠUBIC, Matej. Občutki ogroženosti prebivalcev Škofje 

Loke zaradi negativnih sprememb v okolju.

Recenzije:

 − Revija za kriminalistiko in kriminologijo, Varstvoslovje. 

Aleš Bučar Ručman

Članki in drugi sestavni deli:

 − BUČAR-RUČMAN, Aleš. Analiza migracij in odnosov 
v multikulturni skupnosti: primer mestne občine Velenje. Dve 
domovini, ISSN 0353-6777. [Tiskana izd.], 2015, [Št.] 41, str. 
113–125.

 − BUČAR-RUČMAN, Aleš. Švic tovarne so tu. Večer, 
ISSN 0350-4972. [Tiskana izd.], 28. feb. 2015, letn. 71, št. 50.

Intervju:

 − BUČAR-RUČMAN, Aleš (intervjuvanec). Vidiš, da ni 
kriminalec, temveč preprosto sosed. Dnevnik, ISSN 1318-
0320, 21. marec 2015, leto 65, št. 68. 

 − BUČAR-RUČMAN, Aleš (intervjuvanec). Namesto 
boja za pravičnost se širi nestrpnost proti priseljencem: inter-
vju z Alešem Bučarjem Ručmanom. MMC RTV SLO, ISSN 
1581-372X, 16. februar 2015. 

 − BUČAR-RUČMAN, Aleš (intervjuvanec). Aleš Bučar 
Ručman: Migracije in kriminaliteta: pogovor v oddaji Izšlo je 
na 3. programu Radia Slovenije, 22. oktober. 2015. 

 − Šefic, Boštjan (intervjuvanec), But, Darko (intervjuva-
nec), BUČAR-RUČMAN, Aleš (intervjuvanec), Svete, Uroš 
(intervjuvanec). Ali begunska kriza uhaja izpod nadzora?: 
oddaja Studio ob 17.00, Radio Slovenija, Prvi program, 21. 
oktober 2015. 

 − BUČAR-RUČMAN, Aleš (intervjuvanec), Zdravković, 
Lana (intervjuvanec), Leskošek, Vesna (intervjuvanec), Zorn, 
Jelka (intervjuvanec), Omladič, Luka (intervjuvanec). Begunska 
kriza se spreminja v preizkusno testiranje Evrope: oddaja Studio 
ob 17.00, Radio Slovenija, Prvi program, 3. september 2015. 

 − Pajnik, Mojca (diskutant), BUČAR-RUČMAN, Aleš 
(diskutant), Hladnik-Milharčič, Ervin (diskutant). Kruta uso-
da beguncev na poti v boljši jutri: RTV SLO, Radio Slovenija, 
1. program, oddaja Studio ob 17:00, 20. april 2015. Ljubljana, 
2015. 

 − Badalič, Vasja (intervjuvanec), BUČAR-RUČMAN, 
Aleš (intervjuvanec), Kogovšek Šalamon, Neža (intervjuva-
nec). Ne želi beguncem, česar ne želiš sebi: oddaja Intelekta, 
Radio Slovenija, Prvi program, 7. julij 2015. 

 − BUČAR-RUČMAN, Aleš (diskutant), Salihović, Armin 
(diskutant). Trgovina z ljudmi in izkoriščanje delovne sile v 
Sloveniji: Radio Študent, Offsajd, 29. januar 2015. 

 − Čurin, Sandi (diskutant), Popović, Katjuša (diskutant), 
BUČAR-RUČMAN, Aleš (diskutant), LEVAŠIČ, Jože (disku-
tant). Trgovina z ljudmi tudi v Sloveniji: Studio ob 17h, 6. fe-
bruar 2015. Ljubljana: RTV SLO, Radio Slovenije, 2015. 

 − BUČAR-RUČMAN, Aleš (intervjuvanec). Aleš Bučar 
Ručman: oddaja Profil, TV Slovenija, 2. december 2015, 
(Profil). Ljubljana: Radiotelevizija Slovenija, 2015. 

 − Gerden, Tomaž (oseba, ki intervjuva), Svete, Uroš 
(intervjuvanec), Prezelj, Iztok (intervjuvanec), BUČAR-
RUČMAN, Aleš (intervjuvanec), Trošt, Matjaž (intervjuva-
nec), ŠVEGL, Karmen W. (intervjuvanec). Po terorističnih 
napadih v Parizu, (Studio ob 17h). Ljubljana: Radiotelevizija 
Slovenija javni zavod, 2015.

Uredništvo: 

 − Varstvoslovje.
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Recenzije:

 − European journal on criminal policy and research, 
Revija za kriminalistiko in kriminologijo, Varstvoslovje.

Katja Eman 

Monografije in druga zaključna dela:

 − Bruinsma, Gerben et al. Organized crime infiltrati-
on of legitimate businesses in Europe: a pilot project in five 
European countries: final report of project ARIEL. Trento: 
Transcrime – Universita degli Studi di Trento, 2015. 

Članki in drugi sestavni deli:

 − Barišić Jaman, Sebastijan, Franca, Benjamin, EMAN, 
Katja. Preiskovanje nezakonite sečnje dreves v Republiki 
Sloveniji. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 
0034-690X, januar–marec 2015, letn. 66, št. 1, str. 44–55. 

 − EMAN, Katja, Hacin, Rok. Analiza kriminalitete na ob-
močju Občine Puconci z uporabo metode kartiranja krimina-
litete. Anali PAZU HD, ISSN 2386-0219. [Tiskana izd.], 2015, 
letn. 1, št. 1, str. 27–44. 

 − Meglič, Eva, EMAN, Katja. Uporaba programa ArcGIS 
pri analizi kaznivih dejanj tatvin motornih vozil v obdobju 
2008–2012 v Ljubljani. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2015, 
letn. 17, št. 3, str. 338–356. 

 − EMAN, Katja. Trust and legitimacy in policing and 
criminal justice, Journal of Criminal Justice and Security 
(2014/4), Faculty of Criminal Justice and Security, Ljubljana. 
Balkan criminology news, ISSN 1849-6229, 2015, iss. 1, str. 8. 

Uredništvo:

 − International journal of social science studies, Revija za 
kriminalistiko in kriminologijo, Varstvoslovje.

Mentorstvo na magistrskem študiju:

 − ŠUBIC, Matej. Občutki ogroženosti prebivalcev Škofje 
Loke zaradi negativnih sprememb v okolju.

Recenzije:

 − International journal of social science studies, Revija za 
kriminalistiko in kriminologijo, Varstvoslovje.

Benjamin Flander 

Monografije in druga zakaljučna dela:

 − FLANDER, Benjamin, Bučar-Ručman, Aleš. Lost in 
transition: criminal justice reforms and the crises of legiti-
macy in Central and Eastern Europe. V: Meško, Gorazd (ur.), 

Tankebe, Justice (ur.). Trust and legitimacy in criminal justice: 
European perspectives. Cham [etc.]: Springer, cop. 2015, str. 
111–133.

Članki in drugi sestavni deli:

 − FLANDER, Benjamin. »Nova« radikalna kriminologi-
ja: očrt postmodernističnih in poststrukturalističnih krimino-
loških teorij. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 
0034-690X, julij–september 2015, letn. 66, št. 3, str. 195–207.

Intervju:

 − FLANDER, Benjamin (intervjuvanec). O slovenskih 
zaporih: izjava v oddaji Ozadja, TV SLO3, 5. februar 2015. 
Ljubljana: TV SLO3, 2015.

Uredništvo:

 − Varstvoslovje.
 − FLANDER, Benjamin (urednik), Areh, Igor (ure-

dnik), Modic, Maja (urednik). Zbornik povzetkov. Ljubljana: 
Fakulteta za varnostne vede, 2015.

Mentorstvo na magistrskem študiju:

 − BLAŽIČ, Miha. Kapitalizem in viktimizacija.

Danijela Frangež 

Članki in drugi sestavni deli:

 − FRANGEŽ, Danijela, Klančnik, Anton Toni, Žagar 
Karer, Mojca, Ludvigsen, Bjørn-Erik, Kończyk, Jarosław, Ruiz 
Perez, Fernando, Veijalainen, Mikko, Lewin, Maurine. The 
importance of terminology related to child sexual exploita-
tion. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 0034-
690X, oktober–december 2015, letn. 66, št. 4, str. 291–299.

 − Jakupović, Benjamin, FRANGEŽ, Danijela, Dvoršek, 
Anton. Kompetence preiskovalcev gospodarske kriminali-
tete. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2015, letn. 17, št. 4, str. 
439–450.

 − FRANGEŽ, Danijela. Priznanje kaznivega dejanja 
v primerih spolnih zlorab otrok – rezultati raziskave. V: 
FRANGEŽ, Danijela (ur.), Slak, Boštjan (ur.). Osebni doka-
zi v teoriji in praksi. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 
2015, str. 43–58.

 − FRANGEŽ, Danijela. Posvet Osebni dokazi: krimina-
listični, kazenskopravni in psihološki vidiki. Varstvoslovje, 
ISSN 1580-0253, 2015, letn. 17, št. 3, str. 390–392. 

Uredništvo:

 − Kriminalistička teorija i praksa. 
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 − FRANGEŽ, Danijela, Slak, Boštjan. Osebni dokazi v 
teoriji in praksi. 

Recenzije:

 − Varstvoslovje.

Rok Hacin

Članki in drugi sestavni deli:

 − HACIN, Rok. Pregled slovenskega penološkega razi-
skovanja od sredine petdesetih let dvajsetega stoletja. Revija 
za kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 0034-690X, julij−
september 2015, letn. 66, št. 3, str. 235–252.

 − HACIN, Rok. Gorazd Meško, Justice Tankebe (ur.): 
Trust and legitimacy in criminal justice: European perspecti-
ves: (Zaupanje in legitimnost v kazenskem pravosodju: evrop-
ske perspektive). Springer, 2015. Revija za kriminalistiko in 
kriminologijo, ISSN 0034-690X, januar–marec 2015, letn. 66, 
št. 1, str. 68–72. 

 − HACIN, Rok. Book »Trust and legitimacy in criminal 
justice: European perspective«, by Gorazd Meško and Justice 
Tankebe (eds.). Balkan criminology news, ISSN 1849-6229, 
2015, iss. 1, str. 7–8. 

 − HACIN, Rok. Študijski obisk Šole za pravosodne študi-
je (School of Justice Studies). Revija za kriminalistiko in kri-
minologijo, ISSN 0034-690X, julij–september 2015, letn. 66, 
št. 3, str. 271–272.

Recenzije:

 − Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

Branko Lobnikar

Članki in drugi sestavni deli:

 − LOBNIKAR, Branko, Meško, Gorazd. Perception of 
police corruption and the level of integrity among Slovenian 
police officers. V: Global issues in contemporary policing, 
(Police practice & research, ISSN 1561-4263, vol. 16, no. 4, 
Aug. 2015). New York: Routledge, 2015, vol. 16, no. 4, str. 
341–353.

 − Gabrovec, Branko, LOBNIKAR, Branko. The analysis 
of the role of an institution in providing safety and quality 
in psychiatric health care. Anadolu psikiyatri dergisi, ISSN 
1302-6631, 2015, vol. 16, iss. 6, str. 420–425.

 − Krope, Srečko, LOBNIKAR, Branko. Assaults on police 
officers in Slovenia – the profile of perpetrators and assaul-
ted police officers. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, 
ISSN 0034-690X, oktober–december 2015, letn. 66, št. 4, str. 
300–306. 

 − LOBNIKAR, Branko, Šumi, Robert. Police and roma 
communities in Slovenia: an evaluation of the community po-
licing approach. Visuomenes saugumas ir viesoji tvarka, ISSN 
2029-1701, 2015, no. 15, str. 71–86.

 − LOBNIKAR, Branko, Meško, Gorazd. Police integrity 
in Slovenia. V: Kutnjak Ivković, Sanja (ur.), Haberfeld, Maria 
R. (ur.). Measuring police integrity across the world: studi-
es from established democracies and countries in transition. 
New York [etc.]: Springer, cop. 2015, str. 183–211. 

 − LOBNIKAR, Branko, Sotlar, Andrej, Modic, Maja. 
Do we trust them?: public opinion on police work in plural 
policing environments in Central and Eastern Europe. V: 
Meško, Gorazd (ur.), Tankebe, Justice (ur.). Trust and legiti-
macy in criminal justice: European perspectives. Cham [etc.]: 
Springer, cop. 2015, str. 189–202.

Intervju:

 − Zupan, Žan (oseba, ki intervjuva), Stožer, Andraž (in-
tervjuvanec), Petrovec, Dragan (intervjuvanec), LOBNIKAR, 
Branko (intervjuvanec), Kovač, Blaž (intervjuvanec). Stresi 
me nežno: oddaja na Radio Študent, 28. 9. 2015. Ljubljana: 
Radio Študent, 2015.

Uredništvo:

 − Journal of forensic research and crime studies, 
Varstvoslovje. 

Mentorstvo na magistrskem študiju:

 − ZUPIN, Matjaž. Analiza vloge operativnega manage-
menta pri upravljanju organizacijske klime v proizvodnem 
podjetju.

 − KLINEC, Nataša. Dejavniki, ki krepijo pripadnost za-
poslenih do podjetja, kjer so zaposleni.

 − MEŽIČ, Anja. Analiza romske problematike – študija 
primera Kerinov grm.

 − KONKOLIČ, Manja. Percepcija virov ogrožanja varno-
sti policistov pri njihovem delu.

 − ŠAJT, Monika. Temna stran organizacij: analiza mašče-
vanja na delovnem mestu.

 − KRAJNČIČ, Janja. Trendi in poslovne koristi na podro-
čju zagotavljanja varnosti in zdravja pri delu.

 − GRILL, Kristina. Varovanje poslovnih skrivnosti s stra-
ni zaposlenih – primerjava med javnim in zasebnim sektor-
jem.

Recenzije:

 − Revija za kriminalistiko in kriminologijo, Varstvoslovje. 
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Blaž Markelj 

Članki in drugi sestavni deli:

 − MARKELJ, Blaž, Zgaga, Sabina. Angriffe auf mobi-
le Geräte: Erfahrungen aus Slowenien. Kriminalistik, ISSN 
0023-4699, 2015, jahr. 69, 8/9, str. 508–514. 

 − MARKELJ, Blaž, Bernik, Igor. Safe use of mobile devi-
ces arises from knowing the threats. Journal of information 
security and applications, Feb. 2015, vol. 20, str. 84–89. 

Uredništvo:

 − European journal of security and safety.

Recenzije:

 − Varstvoslovje.

Gorazd Meško 

Monografije in druga zaključna dela:

 − Bruinsma, Gerben et al. Organized crime infiltrati-
on of legitimate businesses in Europe: a pilot project in five 
European countries: final report of project ARIEL. Trento: 
Transcrime – Universita degli Studi di Trento, 2015. 

Članki in drugi sestavni deli:

 − Hirtenlehner, Helmut, Pauwels, Lieven, MEŠKO, 
Gorazd. Is the criminogenic effect of exposure to peer de-
linquency dependent on the ability to exercise self-control?: 
results from three countries. Journal of criminal justice, ISSN 
0047-2352, Nov.–Dec. 2015, vol. 43, iss. 6, str. 532–543. 

 − MEŠKO, Gorazd, Hirtenlehner, Helmut, Bertok, Eva. 
Situational Action Theory's Prinzip der bedingten Relevanz 
von Kontrolle: Befunde aus Slowenien. Monatsschrift für 
Kriminologie und Strafrechtsreform, ISSN 0026-9301, Jun. 
2015, jg. 98, h. 3, str. 297–317. 

 − MEŠKO, Gorazd, Hirtenlehner, Helmut, Bertok, Eva. 
Vloga samonadzora in zastraševanja v situacijskoakcijski teo-
riji (SAT) – rezultati slovenske študije v srednjih šolah. Revija 
za kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 0034-690X, januar–
marec 2015, letn. 66, št. 1, str. 33–43. 

 − Nalla, Mahesh, MEŠKO, Gorazd. What shapes securi-
ty guards' trust in police?: the role of perceived obligation to 
obey, procedural fairness, distributive justice, and legal cyni-
cism. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 0034-
690X, oktober–december 2015, letn. 66, št. 4, str. 307–319. 

 − Ignjatović, Đorđe, MEŠKO, Gorazd. Presuđeni krimi-
nalitet u Srbiji i Sloveniji – komparativna analiza. Crimen, 
ISSN 2217-219X, 2015, god. 6, br. 2, str. 131–159. 

 − Šelih, Alenka, MEŠKO, Gorazd, Zgaga, Sabina. 

Kriminologija v Slovenii = Slowenische Kriminologie. 
Rossijskij kriminologičeskij vzglâd, ISSN 1997-4310, 2015, 
no. 1, str. 412–445. 

 − Čuvan, Barbara, MEŠKO, Gorazd. Samozaznava legiti-
mnosti policistk in policistov v Sloveniji. Varstvoslovje, ISSN 
1580-0253, 2015, letn. 17, št. 3, str. 318–337. 

 − MEŠKO, Gorazd. Vklad professora Maklecova A. V. 
v stanovlenie i razvitie slovenskoj kriminologii. Uridičeskaâ 
nauka i pravoohranitel´naâ praktika, ISSN 1998-6963, 2015, 
str. 16–21.

 − Šifrer, Jerneja, MEŠKO, Gorazd, Bren, Matevž. 
Assessing validity of different legitimacy constructs applying 
structural equation modeling. V: MEŠKO, Gorazd (ur.), 
Tankebe, Justice (ur.). Trust and legitimacy in criminal justi-
ce: European perspectives. Cham [etc.]: Springer, cop. 2015, 
str. 161–187. 

 − MEŠKO, Gorazd, Eman, Katja. Legitimacy of policing 
in Central and Eastern Europe: results from cross-national 
law student survey. V: MEŠKO, Gorazd (ur.), Tankebe, Justice 
(ur.). Trust and legitimacy in criminal justice: European per-
spectives. Cham [etc.]: Springer, cop. 2015, str. 231–260. 

 − Tankebe, Justice, MEŠKO, Gorazd. Police self-legitima-
cy, use of force, and pro-organizational behavior in Slovenia. 
V: MEŠKO, Gorazd (ur.), Tankebe, Justice (ur.). Trust and 
legitimacy in criminal justice: European perspectives. Cham 
[etc.]: Springer, cop. 2015, str. 261–277.

 − MEŠKO, Gorazd, Tankebe, Justice. Criminal justice in 
Europe: a study of aspects of trust and legitimacy: preface. V: 
MEŠKO, Gorazd (ur.), Tankebe, Justice (ur.). Trust and legiti-
macy in criminal justice: European perspectives. Cham [etc.]: 
Springer, cop. 2015, str. V–IX. 

 − Petrovec, Dragan, MEŠKO, Gorazd. Franc Brinc – slo-
venski penolog in kriminolog je praznoval 80 let. Revija za 
kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 0034-690X, april–junij 
2015, letn. 66, št. 2, str. 186–190. 

Intervju:

 − MEŠKO, Gorazd (intervjuvanec). Smešno nizke kazni 
sporočajo, da se ekološki kriminal izplača. MMC RTV SLO, 
ISSN 1581-372X, 27. marec 2015. 

 − MEŠKO, Gorazd (intervjuvanec). Probacija – resociali-
zacija v skupnosti ali zgolj še ena nadzorstvena služba?. MMC 
RTV SLO, ISSN 1581-372X, 30. november 2015. 

 − MEŠKO, Gorazd (intervjuvanec). Dr. Gorazd Meško, 
redni profesor za kriminologijo na Fakulteti za varnostne 
vede in predstojnik Inštituta za varstvoslovje. Varensvet.si, 
ISSN 2463-8390, 1. december 2015. 

 − Šefic, Boštjan (diskutant), Fank, Marjan (diskutant), 
MEŠKO, Gorazd (diskutant), Petrovič, Zoran (diskutant). Bo 
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policiji zmanjkalo denarja za izvajanje rednih nalog?: RTV 
SLO, Radio Slovenija, 1. program, oddaja Studio ob 17:00, 20. 
februar 2015. Ljubljana, 2015.

Uredništvo:

 − Aktual'nye problemy ekonomiki i prava, Archiwum 
Kryminologii, Doživljajska pedagogika, European Journal 
of Probation, European journal on criminal policy and re-
search, International journal of criminal justice sciences, 
International journal of social inquiry, Policija i sigurnost, 
Policing, Revija za kriminalistiko in kriminologijo, Rossijskij 
kriminologičeskij vzglâd, Trust and legitimacy in criminal ju-
stice: European perspectives, Varstvoslovje. 

 − Varnost v lokalnih skupnostih: zbornik prispevkov 
Prve nacionalne konference o varnosti v lokalnih skupnostih, 
Ljubljana, 27. november 2015. 

Mentorstvo na magistrskem študiju:

 − DEKLEVA, Sven. Obveščevalno vodena policijska de-
javnost. 

Recenzije:

 − Australian and New Zealand journal of criminology, 
Justice quarterly, Policing, Security journal, Social indicators 
research, Temida. 

Maja Modic

Monografije in druga zaključna dela:

 − Bruinsma, Gerben et al. Organized crime infiltrati-
on of legitimate businesses in Europe: a pilot project in five 
European countries: final report of project ARIEL. Trento: 
Transcrime – Universita degli Studi di Trento, 2015. 

Uredništvo:

 − Varstvoslovje. 

Mentorstvo na magistrskem študiju:

 − KAČIČ, Irena. Organizacijska klima in zadovoljstvo za-
poslenih na Policijski postaji Ljutomer.

Recenzije:

 − Varstvoslovje. 

Tinkara Pavšič Mrevlje 

Članki in drugi sestavni deli:

 − PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara. Coping with work-related 
traumatic situations among crime scene technicians. Stress 
and health, ISSN 1532-2998, Jan. 2015, [9] str.

 − PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara. Travmatski vpliv pri delu 
z osebnimi dokazi. V: Frangež, Danijela (ur.), Slak, Boštjan 
(ur.). Osebni dokazi v teoriji in praksi. Ljubljana: Fakulteta za 
varnostne vede, 2015, str. 123–135.

Uredništvo:

 − Varstvoslovje.

Recenzije:
 − Varstvoslovje.

Boštjan Slak

Monografije in druga zaključna dela:

 − Bruinsma, Gerben et al. Organized crime infiltrati-
on of legitimate businesses in Europe: a pilot project in five 
European countries: final report of project ARIEL. Trento: 
Transcrime – Universita degli Studi di Trento, 2015. 

Članki in drugi sestavni deli:

 − SLAK, Boštjan, Fank, Marjan, Meško, Gorazd. 
Preučevanje organizirane kriminalitete v Sloveniji. Revija za 
kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 0034-690X, april–junij 
2015, letn. 66, št. 2, str. 105–115.

 − Dobovšek, Bojan, SLAK, Boštjan. Old horizons of or-
ganised-white collar crime: critical remarks about the current 
definition, development and perceptions of organised and 
white-collar crime. Journal of financial crime, ISSN 1359-
0790, 2015, vol. 22, no. 3, str. 305–317.

 − SLAK, Boštjan. Posvet Ponarejena zdravila: se res za-
vedamo njihovih posledic?. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 
2015, letn. 17, št. 4, str. 484–486. 

Andrej Sotlar

Monografije in druga zaključna dela:

Bruinsma, Gerben et al. Organized crime infiltration of le-
gitimate businesses in Europe: a pilot project in five European 
countries: final report of project ARIEL. Trento: Transcrime 
– Universita degli Studi di Trento, 2015. 

Članki in drugi sestavni deli:

 − SOTLAR, Andrej, Dvojmoč, Miha. Municipal warden 
services in the pluralised policing environment in Slovenia. 
Revija za kriminalistiko in kriminologijo, ISSN 0034-690X, 
oktober-december 2015, letn. 66, št. 4, str. 330–341.

 − SOTLAR, Andrej, Šifrer, Jerneja, Grčar, Silvo. Zaznavanje 
klimatskih sprememb kot grožnje varnosti. Varstvoslovje, 
ISSN 1580-0253, 2015, letn. 17, št. 4, str. 451–483.
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Intervju:

 − SOTLAR, Andrej (intervjuvanec). Dr. Andrej Sotlar, 
dekan Fakultete za varnostne vede Univerza v Mariboru. 
Varensvet.si, ISSN 2463-8390, 4. september 2015. 

Uredništvo:

 − Nauka, bezbednost, policija, Varstvoslovje, Visuomenes 
saugumas ir viesoji tvarka. 

Mentorstvo na magistrskem študiju:

 − GLAVAČ, Tadej. Detektivska in/ali poizvedovalna de-
javnost v Sloveniji – pojmovne teoretične in praktične razja-
snitve.

 − ZVER, Denis. Kompetence analitika v obveščevalno-
-varnostnih službah.

 − GRČAR, Silvo. Vpliv klimatskih sprememb na percep-
cijo varnosti.

Bojan Tičar 

Monografije in druga zaključna dela:

Javne službe in javno-zasebna partnerstva po novem. 
Mužina, Aleksij (avtor, urednik), Božič, Nina, Černeka, 
Gregor, Glavina, Darja, Višnjevec, Katja, Žvipelj, Marko, 
Jereb, Samo, Kozlar, Vesna, Planinšič, Neža, TIČAR, Bojan, 
Ferk, Petra, Ferk, Boštjan, Jagodič, Boris. Maribor: Forum 
Media, 2008-. ISSN 1855-4636.

Članki in drugi sestavni deli:

 − Rakar, Iztok, TIČAR, Bojan, Klun, Maja. Inter-
municipal cooperation: challenges in Europe and in Slovenia. 
Transylvanian review of administrative sciences, ISSN 1842-
2845, Jun. 2015, no. 45 E, str. 185–200. 

 − Viraj, Aljaž, TIČAR, Bojan, Florjančič, Dušan, Eman, 
Katja. Prispevek k preiskovanju sodobnih kaznivih dejanj, po-
vezanih z menedžerskimi odkupi. Revija za kriminalistiko in 
kriminologijo, ISSN 0034-690X, april–junij 2015, letn. 66, št. 
2, str. 91–104. 

 − Rakar, Iztok, TIČAR, Bojan. The rulemaking procedu-
re – definition, concepts and publlic participation. Danube, 
ISSN 1804-6746, 2015, issue 2, str. 109–119. 

 − TIČAR, Bojan, Medvešek, Samo. Pregled organizira-
nosti nekaterih institucij formalnega družbenega nadzora v 
RS za študij forenzike na področju računovodstva in financ. 
Poslovodno računovodstvo, ISSN 1855-4032, marec 2015, 
letn. 8, št. 1, str. 5–37.

 − Rakar, Iztok, TIČAR, Bojan. Legal analysis of pu-
blic authorities of Chamber for the Development of 
Slovenian Private Security – de lege lata and de lege feren-

da. Varstvoslovje, ISSN 1580-0253, 2015, letn. 17, št. 2, str. 
258–271.

Uredništvo:

 − Varstvoslovje.

Mentorstvo na magistrskem študiju:

 − GAŠPARUT, Nina. Komparativna analiza ureditve pla-
čilne sposobnosti ter postopkov prestrukturiranja in preneha-
nja gospodarskih družb.

Recenzije:

 − Revija za kriminalistiko in kriminologijo, Varstvoslovje.

Simon Vrhovec 

Članki in drugi sestavni deli:

 − VRHOVEC, Simon, Hovelja, Tomaž, Vavpotič, 
Damjan, Krisper, Marjan. Diagnosing organizational risks in 
software projects: Stakeholder resistance. International jour-
nal of project management, ISSN 0263-7863. [Print ed.], Aug. 
2015, vol. 33, iss. 6, str. 1262–1273.

 − VRHOVEC, Simon, Trkman, Marina, Kumer, Aleš, 
Krisper, Marjan, Vavpotič, Damjan. Outsourcing as an eco-
nomic development tool in transition economies: scattered 
global software development. Information technology for de-
velopment, ISSN 0268-1102, 2015, vol. 21, no. 3, str. 445–459. 

Recenzije: 

 − International journal of project management.

8  Pedagoško delo raziskovalcev Inštituta za 
varstvoslovje

Igor Areh, izredni profesor za psihologijo, je predaval pri 
predmetih Sodna in preiskovalna psihologija, Psihologija v ka-
zenskem pravosodju, Forenzična psihologija in Preiskovalna 
psihologija.

Branko Ažman, višji predavatelj, je predaval in izvedel 
vaje pri predmetih Strokovna terminologija (angleški jezik) in 
Varnostna terminologija (angleški jezik). 

Igor Bernik, izredni profesor za informacijsko varnost, 
je predaval pri predmetih Osnove informacijske varnosti, 
Informacijska varnost: upravljanje, standardi in digitalne 
identitete, Razvoj programske opreme, Informatika v var-
nostnih vedah, Zagotavljanje varnosti informacij, Varnost in 
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forenzika kibernetskega prostora, Zagotavljanje informacijske 
varnosti v digitalni dobi in Tehnično varovanje.

Matevž Bren, izredni profesor, je predaval pri predmetih 
Metodologija družboslovnega raziskovanja in multivariatne 
metode, Opisna in sklepna statistika, Raziskovanje varnostnih 
pojavov in Metode raziskovanja in statistika.

Nace Čebulj, mladi raziskovalec in asistent, je izvedel vaje 
pri predmetu Metode raziskovanja in statistika.

Miha Dvojmoč, predavatelj za varnostne vede, je preda-
val in izvedel vaje pri predmetih Zasebno varovanje in de-
tektivska dejavnost, Zasebno varstvo, Nacionalnovarnostni 
sistem, Državna in korporativna obveščevalna dejavnost in 
Krizno upravljanje z naravnimi in drugimi nesrečami.

Aleš Bučar-Ručman, docent za kriminologijo, je predaval 
pri predmetih Osnove sociologije za varstvoslovce, Nasilje in 
družba ter Sociološke teorije v varstvoslovju.

Katja Eman, docentka za kriminologijo, je predavala pri 
predmetih Ekološka kriminologija z elementi varstva okolja, 
Ekonomija in gospodarska kriminaliteta, Varnostni sistemi 
in mednarodne varnostne integracije ter Kriminaliteta belih 
ovratnikov in izvedla vaje pri predmetih Kriminologija in vik-
timologija, Kriminologij in kriminalitetna politika, Ekološka 
kriminologija z elementi varstva okolja ter Kriminaliteta belih 
ovratnikov.

Benjamin Flander, docent za področje prava, je predaval 
in izvedel vaje pri predmetih Temelji pravnega sistema in dr-
žavne ureditve ter človekove pravice ter Uvod v razumevanje 
prava in države.

Danijela Frangež, docentka za kriminologijo, je preda-
vala pri predmetih Kriminalistika, Kriminalistična metodi-
ka, Kriminalističnoobveščevalna dejavnost in kriminalistič-
na strategija ter Preiskovanje izbranih oblik kriminalitete in 
Organizirana kriminaliteta.

Rok Hacin, mladi raziskovalec in asistent za kriminologi-
jo, je izvedel vaje pri predmetih Osnove kriminologije s peno-
logijo in Penologija.

Branko Lobnikar, izredni profesor za upravljanje var-
nostnih organizacij, je predaval pri predmetih Temelji vo-
denja in upravljanja varnostnih organizacij, Organizacija 
policijske dejavnosti in pooblastila, Vodenje in upravljanje 
varnostnih organizacij, Organizacijsko vedenje in razvoj 
kadrov, Pooblastila in organizacija nadzorstvenih organov, 
Upravljanje in nadzor varnostnih organizacij ter Odklonskost 
na delovnem mestu.

Blaž Markelj, predavatelj za področje informacijska var-
nost, je predaval in izvedel vaje pri predmetih Računalništvo 
in informatika v varstvoslovju, Osnove informacijske varno-
sti, Varnost, zasebnost in zaupanje v mobilnih sistemih ter e-
-storitve, e-vsebine, e-sodelovanje. 

Gorazd Meško, redni profesor za kriminologijo, je pre-
daval pri predmetih Osnove kriminologije s penologijo, 
Kriminologija in viktimologija, Penologija, Kriminologija in 
kriminalitetna politika, Kritična viktimologija ter Policijska 
dejavnost v Evropi in zagotavljanje reda v urbanih okoljih.

Maja Modic, docentka za varnostne vede, je predavala 
in izvedla vaje pri predmetih Osnove policijske dejavnosti, 
Vodenje in upravljanje varnostnih organizacij ter Teorije po-
licijske dejavnosti.

Tinkara Pavšič Mrevlje, predavateljica za psihologijo, je 
predavala in izvedla vaje pri predmetih Psihologija v varstvo-
slovju ter Sodna in preiskovalna psihologija.

Kaja Prislan, asistentka za varnostne vede, je izvedla vaje 
pri predmetih Temelji vodenja in upravljanja varnostnih or-
ganizacij, Strateško upravljanje in nadzor varnostnih organi-
zacij, Zagotavljanje varnosti informacij, Pooblastila in orga-
nizacija nadzorstvenih organizacij, Odklonskost na delovnem 
mestu in Organizacijsko vedenje in razvoj kadrov.

Boštjan Slak, asistent za kriminologijo, je izvedel vaje 
pri predmetih Kriminalistika, Kriminalistična metodika, 
Kriminalističnoobveščevalna dejavnost in kriminalistič-
na strategija, Preiskovanje izbranih oblik kriminalitete, 
Organizirana kriminaliteta in Transnacionalna kriminaliteta. 

Andrej Sotlar, izredni profesor za varnostne vede, je pre-
daval pri predmetih Nacionalnovarnostni sistem, Zasebno 
varovanje in detektivska dejavnost, Varnostni sistemi in med-
narodne varnostne integracije, Zasebno varstvo, Zasebno-
varnostna industrija ter Državna in korporativna obveščeval-
no-varnostna dejavnost.

Bojan Tičar, profesor za področje prava, je predaval pri 
predmetih Pravna ureditev javne uprave in Pravni vidiki 
upravljanja organizacij.

Bernarda Tominc, predavateljica za varnostni sistem, je 
predavala in izvedla vaje pri predmetih Krizno upravljanje z 
naravnimi in drugimi nesrečami, Osnove obveščevalne de-
javnosti in Varnostni sistemi in mednarodne varnostne in-
tegracije ter izvedla vaje pri predmetih Nacionalnovarnostni 
sistem, Mednarodno varnostno sodelovanje ter Državna in 
korporativna obveščevalno-varnostna dejavnost.
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Simon Vrhovec, asistent za informacijsko varnost, je iz-
vedel vaje pri predmetih Informacijska varnost: upravljanje, 
standardi in digitalne identitete, Varnost, zasebnost in zau-
panje v mobilnih sistemih, Izbrana poglavja kibernetske var-
nosti, Tehnično varovanje, Računalništvo in informatika v 
varstvoslovju, Informatika v varnostnih vedah, Zagotavljanje 

informacijske varnosti v digitalni dobi, Varnost in forenzika 
kibernetskega prostora ter Osnove informacijske varnosti.

Zbrali in uredili Katja Eman, Saša Kuhar in Rok Hacin.

Študijski obisk na Univerzi Essex v Angliji

Od 30. oktobra do 30. novembra 2015 sem bila na študij-
skem obisku Oddelka za sociologijo na Univerzi Essex, kamor 
me je povabil profesor Nigel South, vodja oddelka in eden 
izmed vodilnih ekoloških kriminologov v Angliji. Namen 
mojega študijskega obiska je bil predavati na dodiplomskem 
in podiplomskem študiju ter izvesti primerjalne študije o legi-
timnosti lovskih čuvajev.

Univerza Essex je na obrobju mesta Colchester v okrožju 
Essex, 80 km zahodno od Londona. Colchester je eno izmed 
najstarejših britanskih mest. Univerza Essex spada med naj-
bolj mednarodne univerze v Veliki Britaniji, na dodiplomskih 
in podiplomskih študijskih programih študira več kot 15.000 
študentov iz 130 držav. Univerzo Essex sestavlja 22 oddelkov 
s področja družbenih ved, humanistike, inženiringa, prava in 
poslovnih ved. Oddelek za sociologijo se uvršča v svetovni vrh 
na področju ekološke kriminologije in policijske dejavnosti. 
Znotraj njega deluje tudi Center za kriminologijo. Profesor 
Nigel South je direktor tega centra in priznan kriminolog na 
področju ekološke in kritične kriminologije v Veliki Britaniji. 
Je avtor ali soavtor mnogih znanstvenih in strokovnih člankov 
ter poglavij v znanstvenih monografijah o ekoloških temah ter 
tudi sourednik znanstvenih monografij o ekološki krimino-
logiji, ki so bile izdane pri priznanih mednarodnih založbah. 

S profesorjem Southom že skoraj desetletje sodelujemo na 
področju ekološke kriminologije. V preteklosti smo v okvi-
ru sodelovanja in v soavtorstvu objavili nekaj del (Eman in 
Meško, 2013; South, Eman in Meško, 2014), zdaj pa smo se 
dogovorili za izvedbo primerjalne študije o legitimnosti lo-
vskih čuvajev v Sloveniji in Angliji. Pripravila sva angleški 
vprašalnik za lovske čuvaje in se dogovorila z Nacionalno 
organizacijo lovskih čuvajev o raziskavi v Angliji in Walesu. 
Raziskava predstavlja nadaljevanje študije o legitimnosti lo-
vskih in ribiških čuvajev v Sloveniji, ki smo jo izdelali z dr. 
Gorazdom Meškom, dr. Miroslavom Žaberlom in mag. 
Srečkom Kropetom. S profesorjem Southom sva napisala čla-
nek When ‚legal‘ hunting becomes ‚illegal‘ poaching – Clash of 
ecocentrism against anthropocentrism.

Gostovanje na Oddelku za sociologijo Univerze Essex, 
ki bi ga lahko primerjala s Fakulteto za varnostne vede UM, 
je obsegalo tudi predavanja dodiplomskim in magistrskim 
študentom. Izvedla sem 4 predavanja: 1) Policing and envi-
ronmental crime in South Eastern Europe; 2) Organised cri-
me in South Eastern Europe; 3) Contemporary policing is-
sues (refugees and terrorism) in South Eastern Europe; in 4) 
Organised environmental crime. 

Delo s študenti je bilo izjemno zanimivo, saj so se na 
vsako predavanje pripravili in prebrali gradivo, ki so ga že 
vnaprej dobili od predavateljev. Zato sem veliko lažje predava-
la, saj sem se lahko osredotočila in pojasnila le ključne stvari, 
ker so študenti osnovno gradivo že prebrali in so predavanju 
lahko sledili. Pozitivno sem bila presenečena zaradi števil-
nih vprašanj in izpostavljenih problemov, o katerih so želeli 
razpravljati študenti na obeh stopnjah. 

Vsi dnevi na Univerzi Essex so bili zelo živahni kljub oto-
škemu deževnemu vremenu. Čeprav okrožje Essex velja za 
najbolj suho in sončno območje britanskega otočja, je vreme 
precej vetrovno in tudi vsakodnevne krajše plohe niso nobe-
na izjema. Univerza se lahko pohvali z novim središčem IT, 
kjer so študentom v treh nadstropjih na razpolago najsodob-
nejša računalniška oprema, sobe s projektorji in tablami za 
učenje ter druga orodja. Nasproti stoji 4-nadstropna knjižni-
ca, ki študentom ponuja izjemno bogato zbirko gradiva ter 
odmaknjene predelke za branje, študij in tudi za znanstveno-
-raziskovalno delo. Za gostujočega predavatelja iz tujine je 
zanimiva in spodbudna organizacija pedagoškega in razisko-
valnega dela. Njihovi predavatelji niso polno zasedeni zgolj s 
pedagoškim delom, ampak imajo v primerjavi s pedagogi na 
slovenskih univerzah veliko več časa za raziskovalno delo, ki 
ga organizacija in opremljenost delovnega okolja še dodatno 
pozitivno spodbujata. Pozitivno presenečenje, ki mi bo ostalo 
v spominu, so študenti, ki so se aktivno pripravili na vsako 
predavanje, zato smo se lahko posvetili aktualnim problemom 
in razpravljali o temi predavanja. 

  Katja Eman
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